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slovostarosty

úvodem chci popřát všem malým obyvatelům

naší městské části k Mezinárodnímu dni dětí

šťastný a spokojený život.

Dále jsem opravdu rád, že se dnes s vámi,

kteří jste si oblíbili podvečerní nebo večerní

představení v Branickém divadle, mohu podělit

o dobrou zprávu: Branické divadlo nekončí!

Díky grantu městské části Praha 4 zůstane jeho

hlediště otevřeno divákům. 

Snižování dotací na kulturu a současně

zdražování nákladů na provoz způsobily, že

se na začátku tohoto roku oblíbený kulturní

stánek dostal do složité finanční situace.

Tím spíš, že ho letos odmítl podpořit Magistrát

hlavního města Prahy.

V zamítavém stanovisku pražského magistrá-

tu bylo uvedeno, že divadlo nevytváří vlastní

program. To ale není přesné, Branické divadlo

vytváří program, pouze nemá vlastní divadelní

soubor. A nemá jej z pochopitelných důvodů.

V malém divadle, tak trochu na periferii

a s omezenými možnostmi parkování, by se

určitě neudržel. I přesto má divadlo nepřehléd-

nutelný repertoár – komedie, představení pro

děti, koncerty vážné a populární hudby – a je

tak významným kulturním stánkem v Praze 4,

který ročně pobaví a potěší 50 000 diváků.

To jsou dobré důvody, aby tato scéna pokra-

čovala, aby mohla šířit umění a kvalitní zábavu.

Věřím, že kultura je důležitá a váš zájem o kul-

turní akce v Praze 4 mne o tom neustále pře-

svědčuje. Jsem si jist, že součástí kultury

nejsou jen velká pražská divadla, ale i menší

scény, jakou je právě divadlo v Braníku. I v sou-

časné nelehké situaci stojíme za Branickým

divadlem, a proto jsme kromě grantu na jeho

provoz vyčlenili v rozpočtu potřebné finanční

prostředky na letošní rekonstrukci divadelní

budovy.

Přeji občanskému sdružení Letitia, které už

dvě desetiletí baví Pražany, aby mělo i nadále

své diváky a sponzory, a divákům přeji hezké

zážitky v divadle, které k Braníku a k Praze 4

neodmyslitelně patří.

Na závěr mi ještě dovolte krátkou vzpomínku

na květnové oslavy konce 2. světové války

a osvobození naší vlasti. Zúčastnil jsem se něko-

lika pietních aktů a při těchto příležitostech

jsem si znovu uvědomil, jak málo toho dnešní

generace ví o době nesvobody a statečném

odporu Pražanů proti nacistické okupaci. Chci

proto apelovat na rodiče, aby s dětmi o událos-

tech, od kterých nás dělí sotva sedm desetiletí,

mluvili, aby jim připomínali, jak snadné bylo

svobodu ztratit a jak obtížné a za cenu jakých

obětí ji bylo třeba znovu vybojovat. 

Pavel Caldr (ODS),

starosta městské části Praha 4

Měsíčník Tučňák získal v profesní
soutěži Zlatý středník 2012
v kategorii časopisů státní, veřej-
né a neziskové sféry ocenění
Razítko profesionální úrovně.
Soutěž pořádá od roku 2002
PR Klub, který sdružuje fyzické osoby
poskytující služby nebo se zajímající
o oblast public relations. „Těší mne, že se Tučňák v konku-
renci mnoha dalších periodik neztratil,“ uvedl starosta
Pavel Caldr (ODS). „Domnívám se, že odborná porota
ocenila profesionální úroveň časopisu i naši snahu přinášet
obyvatelům Prahy 4 důležité a zajímavé informace z naší
městské části bez ohledu na stranickou příslušnost. Je to
důležité ocenění i závazek do dalších let.“

TUČŇÁK ZÍSKAL OCENĚNÍ!

Vážení čtenáři,

vážení spoluobčané,
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V současné době provozuje MČ Praha 4

celkem 107 dětských hřišť, 20 sportovišť,

5 seniorparků a jedno dopravní hřiště. Celkem

tedy 133 areálů s více než pěti sty herními prvky

a celkovou rozlohou přesahující 83 tisíc m2.

Tedy plochu srovnatelnou se třinácti fotbalový-

mi hřišti, nebo chcete-li, bezmála dvě Václavská

náměstí. Údržba takové sítě herních ploch vyža-

duje nejen značné finanční prostředky, ale i na-

stavení systému péče, který garantuje zajištění

čistoty, pořádku a hlavně bezpečnosti všech ná-

vštěvníků a uživatelů hřišť.

Den začíná. Sedm vybraných a oplocených

areálů právě odemykají jejich správci – senioři

zapojení do projektu integrace seniorů v rámci

samosprávy MČ Praha 4. „Jejich prvořadou po-

vinností je kontrola čistoty, úklid drobného ne-

pořádku, nahlášení zjištěných vad a nedostatků

na herních prvcích, mobiliáři a podobně. Velice

často jsou prvními, kteří přebírají a nám předá-

vají podněty návštěvníků,“ říká starosta Pavel

Caldr o projektu, jehož byla MČ Praha 4 prů-

kopníkem. V tuto dobu, kdy ještě nejsou hřiště

tolik vytížena, začíná i každodenní údržba.

Vysypání košů, opravy vybavení, úprava zeleně,

kontroly dopadových ploch aj. 

„Roční náklady na údržbu dětských hřišť se

pohybují mezi 6 až 7 miliony korun. To je hod-

ně peněz. Z tohoto důvodu je nutné se zamys-

let, zdali nadále udržovat i ta dětská hřiště, kte-

rá byla vybudována před patnácti či dvaceti lety

a jejichž funkci převzala moderní multifunkční

hřiště umístěná v jejich těsné blízkosti,“ vysvět-

luje 1. zástupce starosty Jiří Bodenlos současné

kroky radnice. Ta plánuje vyřadit z evidence

a dále neprovozovat devět dětských hřišť, která

jsou již prakticky nevyužívána a nesplňují

přísné evropské normy.

STRANA 4

témaměsíce

Kde je nejbližší dětské hřiště nebo sportoviště? Co se děje na dětském
hřišti přes den a po jeho uzavření? A děje se tam něco v noci? Zveme vás
na dvacetičtyřhodinové putování dětskými hřišti a sportovišti zřízenými
městskou částí Praha 4. Průvodci byli starosta MČ Praha 4 Pavel Caldr
(ODS) a jeho 1. zástupce Jiří Bodenlos (ČSSD).
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■ ZRUŠENÉ HŘIŠTĚ v Kremnické ulici nahradil nový multifunkční areál Trnavská. Foto: MČ Praha 4

24 HODIN NA DĚTSKÉM HŘIŠTI24 HODIN NA DĚTSKÉM HŘIŠTI



Blíží se poledne a dětská hřiště začínají po-

malu ožívat. Odpoledne, je-li příznivé počasí,

jsou pískoviště, prolézačky a houpačky plné

hrajících si dětí. „Hřiště se stávají ja-

kýmsi fórem, místem pro setká-

ní rodičů a dětí. Už to není

jenom o tom, pobýt tu pár

minut, dvakrát se sklo-

uznout a jít domů.

Rodiče a děti tu tráví

mnohem více volného

času. Zvyšovat bez-

pečnost a komfort je

naším prvořadým cí-

lem. Již třetím rokem

jsou například na dvaceti

vybraných hřištích k dispo-

zici mobilní toalety. Pro zvý-

šení pohodlí je ročně instalováno

několik desítek nových laviček a od

roku 2008 bylo v areálech hřišť vysázeno více

než 300 nových stromů,“ vypočítává 1. zástupce

starosty Jiří Bodenlos. 

Bezpečnost, provozní a technická způsobilost

herních prvků je prioritou. Městská část Praha 4

má několikastupňový systém kontroly herních

prvků a dopadových ploch. Jednou ročně pro-

jdou všechna hřiště odborně-technickou kontro-

lou. Každoročně je také provedena komplexní

výměna písku v pískovištích. To vše stanoví

přísné bezpečnostní a hygienické předpisy. V le-

tošním roce plánuje radnice investovat do obno-

vy herních prvků více než 2,5 milionu Kč. Tato

suma bude použita na

nákup nového vybave-

ní a dále pak na výmě-

nu již nevyhovujících

herních prvků. 

Důležitou součástí

podpory volnočaso-

vých aktivit je provo-

zování veřejně přístup-

ných sportovišť. Jak

bylo v úvodu uvedeno,

MČ Praha 4 jich v sou-

časné době spravuje

dvacet. Nejnavštěvo-

vanější sportovní areál se nachází v Podolské

ulici. „Přijít sem mohou všichni bez ohledu na

věk. Každý si zde najde to své,“ říká starosta

Pavel Caldr. Fotbalová plocha s umě-

lou trávou, tenisový kurt, bas-

ketbalové hřiště, ping-pongo-

vé stoly. Pro nejmenší je tu

lanová pyramida, velká

prolézací sestava

a samozřejmě pís-

koviště. Hřiště

má stálého

správce, u které-

ho je možné si

zdarma vypůjčit

veškeré sportovní

vybavení včetně

badmintonu, petan-

que, nebo florbalového

vybavení. Druhé podobné

sportoviště je vybudováno v ulici

Svatoslavova, zde je doménou beach-

volejbalové hřiště. V MČ Praha 4 však

najdete i takové „bonbonky“ jako

BMX trialovou dráhu na Spořilově,

skateboardové hřiště v Braníku

a Michli, in-line dráhu na vrchu

Kapitol. Atraktivním místem je sa-

mozřejmě dopravní hřiště v ulici

Pod Krčským lesem. Na 4000 m2

zde zájemci naleznou vše, co má

správné dopravní hřiště mít. I zde

si můžete zdarma zapůjčit napří-

klad šlapací motokáry, koloběžky a ochranné

přilby. MČ Praha 4 s úspěchem buduje i takzva-

né seniorparky, parkově upravené plochy s nain-

stalovanými cvičicími prvky. Ale nedejte se

zmást názvem. Zacvičit si zde mohou nejen se-

nioři. První seniorpark na území Prahy 4 vznikl

již v červnu 2010 v blízkosti Podolské vodárny,

druhý následoval o rok později v parku Družby

na Pankráci. Třetím byl seniorpark na Spořilově

ve vnitrobloku ulice Bojanovická, čtvrtý najdete

v Jílovské ulici a pátý v Krči.

Je večer a provoz na hřištích končí. Probíhá

závěrečný úklid, oplocené areály se uzamykají

a zítra začne vše znovu. Ale ne vždy je na

hřištích v noci klid. „Bohužel, i naše dětská

hřiště se stávají terčem vandalismu, nebo si

z nich dělají noclehárnu bezdomovci. Ve spolu-

práci s Obvodním ředitelstvím Městské policie

Praha 4 provádíme operativní denní i noční

kontroly. Prevence se v tomto směru opravdu

vyplatí,“ uzavírá starosta Pavel Caldr. 

Veškeré informace o síti dětských hřišť nalez-

nete na webu http://detskahriste.praha4.cz/.
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Foto: MČ Praha 4

■ O SEDM vybraných a oplocených
sportovních areálů se starají seniorští správci.

■ STRÁŽNÍCI pravidelně
kontrolují všechna hřiště.

Foto: MČ Praha 4

■ NA DOPRAVNÍM hřišti se naše děti
učí základům pohybu na komunikacích.

■ SENIORPARKY patří mezi
vyhledávaná sportoviště.



Zásadní nesouhlas s automobilovým provo-

zem na plánovaném mostě spojujícím Prahu 5

v oblasti Smíchova a Prahu 4 v oblasti Podolí

vyjádřili zastupitelé MČ Praha 4. 

V platném územním plánu hlavního města

Prahy je most přes Vltavu umístěn v prodlouže-

ní ulice Jeremenkova na protější břeh do ulice

Na Zlíchově. S mostem v této poloze Praha 4

dlouhodobě nesouhlasí, protože chce zabránit

průjezdu automobilů přes rezidenční obytnou

čtvrť. V rámci příprav nového územního plánu

již městská část Praha 4 podala několik námitek

k prověření umístění nového mostu přes Vltavu.

Podle návrhu projednávané změny územního

plánu je plánovaný most posunut

směrem do centra a má vyústit do

prostoru vedle Plaveckého stadionu

Podolí a projektován má být i pro

automobilovou dopravu. „S tím

Praha 4 zásadně nesouhlasí, akcep-

tovatelný je pouze most pro měst-

skou hromadnou dopravu, pěší

a cyklisty,“ říká radní Milan

Mikunda (Nezařazený).

RADNICE STOJÍ
ZA SVÝMI OBYVATELI

„Každá varianta, která by přivedla

intenzivní automobilový provoz do převážně

vilových čtvrtí Prahy 4, rozhodně odmítáme

a budeme se proti ní bránit všemi dostupnými

prostředky,“ uvedl starosta Pavel Caldr (ODS).

„Nesouhlasí s tím ani naši obyvatelé, kteří proti

automobilovému provozu na Dvoreckém mostě

vystoupili na magistrátním výboru pro územní

rozvoj, a my je v tom podporujeme a budeme

podporovat.“

Pokud by Praha postavila Dvorecký most

i pro automobily, nadměrná dopravní zátěž by

postihla zejména obyvatele ulic umožňujících

zkrácenou cestu ze Smíchova na Severojižní

magistrálu a na dálnici D1. 

Rozhodné NE! automobilům na Dvoreckém

mostě vyslovilo ve svém usnesení Zastupitelstvo

městské části Praha 4 a starosta Pavel Caldr toto

usnesení předal náměstkům primátora hlavního

města Prahy pro dopravu a územní plánování

a předsedům příslušných výborů Zastupitelstva

hlavního města Prahy.

V sobotu 29. června se trvale změní trasy

u vybraných tramvajových a autobusových

linek, u některých spojů se změní rovněž

intervaly. Změny jsou výsledkem iniciativy

městské části Praha 4, která je prosazovala na

základě získaných požadavků svých občanů.

„Jsem potěšen, že se nám po dlouhých

a náročných vyjednáváních s organizací

ROPID povedlo dosáhnout řady pozitivních

změn, kterých se občané dožadovali,“ sdělil

1. zástupce starosty Jiří Bodenlos (ČSSD).

„Především senioři určitě uvítají přímá autobu-

sová spojení s poliklinikou Budějovická.

Nicméně, nebyli jsme ve všem stoprocentně ús-

pěšní, ROPID například odmítá z ekonomických

důvodů zavést autobusovou linku do Ohradní.“

ZMĚNY V MHD OD 29. ČERVNA
TRAMVAJE

Č. 3 –  na lince budou v pracovní dny nasazeny

nově soupravy vozů na všech spojích; v úseku

Nádraží Braník – Sídliště Modřany bude

v provozu pouze v ranní a odpolední přepravní

špičce.

Č. 11 – linka se rozdělí na dvě linky 11 a 13.

Linka 11 nově zajistí v pracovní dny asi od 6 do

20 hod. spojení Vinohrad a stanice metra Flora

resp. Želivského s oblastí Koněvovy ulice.

V ostatních obdobích bude i nadále v provozu

v současné trase i parametrech. 

Č. 13 – pojede v trase Nám. Bratří Synků – Flora

– Želivského – Vozovna Strašnice – Černokoste-

lecká. Na lince budou nasazeny sólo vozy. 

Č. 17 – nasazení tramvajových souprav na všech

spojích o víkendu, kdy bude na modřanské

trati dosažen pravidelný interval 7–8 minut ve

dvojicích.

aktuálně

PRAHA 4 ODMÍTÁ AUTOMOBILY NA DVORECKÉM MOSTĚ

RADNICE PROSADILA DALŠÍ ÚPRAVY MHD
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Linka Popis změny Komentář – odůvodnění
106 Zkrácený úsek Kačerov – Roztyly, v úseku Nádraží Braník – Psohlavců nově vedena přes zastávky Černý kůň, Na Lysinách a Jitřní. Ve zrušeném úseku nahrazena linkou 293, realizováno požadované po-

sílení v oblasti Hodkoviček.
114 Zavedení vybraných spojů v pracovní dny večer, prodloužení intervalů ve špičkách pracovních dnů. S posílením linky 193, realizován požadavek MČ Praha-Kunratice

na obnovení večerní obsluhy zast. Ústavy Akademie věd.
118 V pracovní dny nasazeny kloubové autobusy, v úseku Dvorce – Smíchovské nádraží jede nově celodenně, celotýdenně. Výrazný nárůst počtu cestujících.

121 Nová trasa: Nádraží Braník – Na Lysinách – Zálesí – Nádraží Krč – Poliklinika Budějovická – Zelená liška – Pankrác
– Kavčí hory – Pražského povstání – Podolská vodárna.

Náhrada za linku 148, obnovení přímého spojení Podolí s Budějovickou.

135 Zkrácení o úsek Chodov – Koleje Jižní Město. Ve zrušeném úseku nahrazena linkou 197.

148 Zrušení linky (Podolská vodárna – Kavčí hory). Nahrazena linkou 121.

150 V úseku Kačerov – Želivského jede jen asi do 21.30 hod. Převedení volné kapacity na vytíženější linky, nahrazeno návazností na
linku 196 v zastávce Kačerov.

170 V úseku Brechtova – Chodovec jede nově přes zastávky Donovalská, Benkova a Brodského. Zlepšení dopravní obsluhy a možnosti přestupů v zastávce Donovalská.

193 Prodloužení vybraných spojů o úsek Šeberák – Volha – Chodov. Celotýdenně nasazeny kloubové vozy.
Zavedeny vložené spoje Volha – Chodov.

Navýšení kapacity a celotýdenní spojení s oblastí Chodova.
Náhrada za odkloněné linky 197 a 293.

196 V úseku Kačerov – Strašnická jede ve špičkách pracovních dnů jen polovina spojů. Převedení volné kapacity na vytíženější linky.

197 V oblasti Jižního Města jede nově přes zastávky Na Jelenách, Chodov, Brodského, Donovalská, Brechtova, Háje do zastávky Háje.
V celé trase jede nově celotýdenně. Zavedeny vložené spoje v trase Na Jelenách – Jižní Město.

Ve zrušeném úseku nahrazena linkou 193, celotýdenní spojení s Jižním
Městem. V úseku Na Jelenách – Chodov nahrazuje linku 135, v úseku
Chodov – Jižní Město nahrazuje linku 154.

253 Ve směru Na Beránku zřízena zastávka Nádraží Braník. Zlepšení přestupů na vlak i tramvaje.

293 Nová trasa: Milíčov – Háje – Poliklinika Háje – Brechtova – Mokrá – Sídliště Spořilov – Starý Spořilov – Kačerov – Nemocnice Krč – Nad
Havlem – Rosečská – Poliklinika Budějovická. V úsecích Nemocnice Krč – Poliklinika Budějovická a Sídliště Spořilov – Milíčov jede jen část
spojů.

Rozšíření plošné obsluhy území, zajištění přímých spojení a omezení
kapacity v oblasti Milíčova. V oblasti Chodova a Kunratic nahrazena
linkou 193.

504 V úseku Pražského povstání – Sídliště Pankrác vedena přes Kavčí hory, nově nasazeny kloubové vozy. Rozšíření noční obsluhy.

505 Obousměrně zřízena zastávka Brumlovka. Rozšíření noční obsluhy.

510 Obousměrně zřízena zastávka Brumlovka. Rozšíření noční obsluhy.

AUTOBUSY

■ AUTOMOBILOVÝ MOST mezi Jeremenkovou
ulicí a Smíchovem stát nebude.
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Všichni „pejskomilové“ se sejdou 23. června

v parku Družba na PesFestu, což je celodenní

festival věnovaný čtyřnohým společníkům.

„Těším se na společné setkání s vámi a vašimi

pejsky v předposlední červnovou neděli v krás-

ném a malebném parku Družby na Pankráci.

Budete mít například možnost popovídat si se

zkušeným kynologem Stanislavem Beníškem,

který vám poradí, co dělat s vaším pejskem ne-

posedou,“ zve tímto na akci starosta městské

části Praha 4 Pavel Caldr (ODS).

„PesFest jsme se snažili připravit tak, aby byl

zajímavý i pro ty, co psa nemají. Aby byl tento

den setkáním nás všech a společně jsme si ho

užili. Program je připraven pro velké i malé

návštěvníky, totéž platí rovněž pro psí plemena.

Například každý příchozí si může s vlastním

psem vyzkoušet agility překážky pod vedením

trenérů Klubu agility ČR,“ říká radní Lucie

Michková (ODS). Zároveň diváci shlédnou neo-

ficiální závody v tomto sportu. To, jak roztančit

pejska, předvede Alena Smolíková, známá ze

soutěže Talentmania, a festivalem diváky prove-

de moderátor Honza Musil. Na ploše parku se

dále představí neziskové společnosti, starající

se o opouštěné či týrané psy. Návštěvníci budou

moci některá zvířata přímo na místě adoptovat,

nebo si alespoň zakoupit drobné suvenýry

s fotkami útulkových pejsků. Nebude chybět ani

prodej zvířecích potřeb, k dostání budou psí

i kočičí pamlsky, obojky, vodítka apod.

Součástí festivalu, který pořádá MČ Praha 4,

bude i sbírka pro psy v útulcích. Do speciálního

koše můžete vhodit dárky zakoupené na festiva-

lu, nebo donesené z domova. Vítané jsou granu-

le, konzervy, hračky, vodítka a obojky, přeprav-

ky a tašky, oblečky, misky, staré deky a osušky

a další. Celodenní program završí koncert skupi-

ny Rangers alias Plavci. (md)

Městská část Praha 4 prodává pozemky

pod privatizovanými bytovými domy pouze

subjektům, které tyto domy vlastní a které

o to městskou část požádají. Nenabízí je třetím

osobám a na nikoho při jednání nevyvíjí

nátlak. Základními principy prodeje pozemků

jsou transparentnost a dobrovolnost.

Starosta Pavel Caldr (ODS) proto odmítá

účelové útoky některých opozičních zastupitelů

ze strany Zelených, kteří radnici v médiích

opakovaně obviňují z toho, že majitelům zpriva-

tizovaných domů vyhrožuje, stupňuje na ně

nátlak a dokonce jim jednostranně vypovídá

platné nájemní smlouvy. „Není to pravda!

Jednáme otevřeně a postupujeme v souladu

s právními předpisy,“ říká starosta Pavel Caldr.

Privatizace domů se uskutečňovala od 90. let

ve třech vlnách, Praha 4 přitom od počátku pre-

ferovala prodej bytového domu včetně zastavě-

ného pozemku před jeho pronájmem. Pokud

ale bytová družstva nebo společnosti s ruče-

ním omezeným založené za účelem privati-

zace požádaly o pronájem, městská část

jim vyhověla a uzavřela s nimi nájemní

smlouvu na dobu určitou na 99 let.

V rámci všech tří vln privatizace od ro-

ku 1992 do současné doby bylo pro-

dáno 879 bytových domů a pouze

v 215 případech byl prodán jen

dům a na pozemek pod domem

byla s kupujícími, s právnickými

osobami, uzavřena nájemní

smlouva.

PRODEJ
I NA SPLÁTKY

Z 215 bytových druž-

stev, společností s ruče-

ním omezeným a spo-

lečenství vlastníků jednotek s nájemní smlou-

vou uzavřenou na 99 let bylo písemně osloveno

již 135 subjektů. Z dosud doručených odpovědí

je pro koupi zastavěného pozemku 54 % oslove-

ných subjektů, 40 % se zatím nerozhodlo a proti

koupi a zvýšení nájemného na nájemné obvyklé

je necelých 6 % oslovených. V osmi případech

již pozemky byly prodány a vlastnictví vloženo

do katastru nemovitostí.

Městská část vychází majitelům bytových

domů vstříc a nabízí jim koupi pozemků na

splátky rozložené až na dobu 10 let, při složení

20 % kupní ceny při podpisu kupní smlouvy.

Kupní cena je přitom určována podle Cenové

mapy hlavního města Prahy u zastavěných po-

zemků a cena pozemků funkčně souvisejících je

stanovována znaleckým posudkem.

Pokud některé subjekty, které domy v minu-

lých letech zprivatizovaly, nemají o koupi

pozemků pod těmito domy zájem, zůstanou

s městskou částí Praha 4 i nadále v nájemním

vztahu. Tento vztah je ale samozřejmě nutné

upravit, aby odpovídal platným právním předpi-

sům, zejména z důvodu velmi nízkého nájem-

ného, které již v současné době neodpovídá

obvyklému nájemnému pozemků pro nepodni-

katelské účely. S těmito subjekty bude městská

část sjednávat nové nájemní smlouvy na dobu

neurčitou.

Předběžný program PesFestu
10.00 Oficiální zahájení moderátorem

Honzou Musilem 
10.05 Dog dancing

– Alena Smolíková – teriér
10.30 Soutěž o nejlepšího chytače piškotů

– chytá pán i pes
11.00 Dogsfrisbee pod pódiem

– Alena Smolíková
11.30 Ukázka odchytu psů a divácké soutěže
12.00 Soutěž skok do výšky za piškotem
12.30 Dog dancing – Alena Smolíková

– kříženec, registrace do soutěže
o Sympaťáka PesFestu

13.00 Sympaťák PesFestu, volba
nejsympatičtějšího psího návštěvníka  

13.30 Přehlídka psů z útulku
14.00 Ukázka výcviku asistenčních psů

– Helppes
14.40 Dog dancing

– Alena Smolíková – husky
15.00 Dogsfrisbee pod pódiem

– Alena Smolíková
15.30 Přednáška o kynologickém výcviku

– s výchovou psů radí kynolog
Stanislav Beníšek

16.00 Dog dancing – Alena Smolíková
– boarder kolie Keysi 

16.30 Soutěž chytání bambulky 
17.00 Koncert skupiny Rangers

MAJITELÉ DOMŮ SI POZEMKY KUPUJÍ DOBROVOLNĚ

STRANA 7

BÁJEČNÝ DEN PRO PSA I RODINUBÁJEČNÝ DEN PRO PSA I RODINU
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Toužíte po nějakém dárku, který byste v naro-

zeninový den s chutí rozbalil?

V podstatě takový není. Člověk si v mém vě-

ku přeje to, co většina lidí – aby byl zdravý on

i jeho nejbližší.

Narodil jste se v Českých Velenicích a do hlav-

ního města jste se s rodiči přestěhoval v první

polovině 30. let coby malý klučina. Kde jste

bydleli?

V Praze jsme nejprve bydleli u náměstí Bratří

Synků, v ulici Na Zámecké. Šikmo naproti Nu-

selské radnici jsem chodil do tehdejší obecné

školy a gymnázium jsem  navštěvoval na Vyše-

hradě. Aby mi každodenní pěší cesta za středo-

školským vzděláním nepřipadala  jednotvárná,

vymýšlel jsem si nové trasy. Jednou jsem šel Po-

dolím, podruhé zase podél Vyšehradu. Prahu 4

mám proto od mládí dobře zmapovanou.

Máte nějakou výraznou vzpomínku z období

vašeho dospívání?

Víte, já s oblibou  říkám jednu věc – sice

mám vystudovanou Akademii výtvarných umě-

ní, ale profesně mne zaučila i vycvičila Praha 4.

Velice rád jsem navštěvoval místní poutě a cir-

kusové atrakce a u každé stály velké, naivně

namalované obrazy, dnešními slovy billboardy.

Vybavuje se mi třeba scéna s krokodýlem, který

stahuje  pirogu s domorodci do své vodní říše.

Tyhle obrazy mne fascinovaly a vlastně mě

výtvarně nasměrovaly.

Namaloval jste nějaké obrazy nebo karikatury

s tematikou Prahy 4?

Kdysi jsem připravil pro radnici obrázek na

novoročenku, byla na ní Nuselská radnice, před

kterou se pohybují lidé a psi. Nicméně do všech

mých obrazů promítám životní zážitky, které se

odehrály v Praze 4. Například jsem se v roce

1945 chodil se spolužáky koupat do Vltavy, ve

které plavaly zbytky německých vojenských

automobilů a dováděli jsme na Schwarzenber-

STRANA 8

Výtvarník Adolf Born:
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Čestný občan městské části Praha 4 výtvarník ADOLF BORN oslaví
v červnu 83. narozeniny. Velký obdivovatel Rakouska-Uherska však
pokročilý věk nebere na vědomí a nadále tvoří svým osobitým ruko-
pisem a typickým humorem desítky grafik a knižních ilustrací.

„PRAHA 4
MĚ VYUČILA ŘEMESLU!"

„PRAHA 4
MĚ VYUČILA ŘEMESLU!"

■ VÝTVARNÍK
Adolf Born

ve svém ateliéru.



ském ostrově. Tyto a podobné chvíle se mi

nesmazatelně vryly do paměti a při malování

z nich čerpám.

Jste rád, že jste se dožil dnešních časů?

Jsem. Vždyť jsem toho tolik prožil – němec-

kou okupaci, komunistický puč, sovětskou oku-

paci a dnešní demokracii. Jsem asi jeden z mála

lidí nemající módní „blbou“ náladu. Dožil jsem

se toho, po čem jsem celý život toužil – mohu

svobodně říci co chci a odjet kam chci.

Z toho pohledu by vás zřejmě překvapil už jen

přílet mimozemšťanů...

Kdepak, nepřekvapil. Buď

by byli hezčí, nebo ošklivější

než lidi, ale hezčí než lidi

jsou zvířata. Proto jsou

někteří jedinci vůči nim kru-

tí. Cítí, že se po estetické stránce nemohou se

psem nebo kočkou měřit a svoji frustraci si pak

na nich ošklivě vybíjejí.

Jste přes padesát let ženatý. Seznámili jste se

také na území Prahy 4?

Seznámili jsme se na večírku na Vinohra-

dech, který pořádali naši přátelé.

Domníváte se, že institut manželství je přeži-

tek?

Muži to většinou nechtějí slyšet, ale moje

životní zkušenost je tato: muž se může vypraco-

vat ve svém oboru, ale ničemu jinému dál

nerozumí. Vždy mu musí radit jeho žena,

ovšem za předpokladu, že jejich IQ je plus mi-

nus stejné. Já bych byl bez manželky ztracený.

Nedávno si zlomila nohu a musela dlouho ležet.

Jezdil jsem na nákupy s lístečkem, ale nikdy

jsem nepřivezl to, co chtěla. Říkal jsem jí, že po-

žadované zboží nemají, ale

laskavě mě poučila, že se

musím dívat v regálech také

nahoru a nikoliv jen v rovi-

ně očí. Učil jsem se, ale po-

malu...

Jak trávíte volný čas?

Chodíte s oblibou na pro-

cházky?

Mladým lidem říkám, ať

si váží volného času. Mohou

jít kdykoliv na procházku,

posadit se, dlouho rozmlou-

vat. Já mám pocit, že po pa-

desátce člověk výtvarného

nebo uměleckého založení

vůbec nestíhá. Desítky lidí

po něm něco stále chtějí

a den má jen 24 hodin.

Se ženou nejraději navštěvujeme zahraniční

výstavy. Můj otec byl „ajzboňák“, proto jezdíme

většinou vlakem. Vezmeme si knížky, cestou

do Mnichova nebo Vídně si je přečteme a na

zpáteční cestě si je vyměníme. Je to dokonalé,

kdy jindy bych vyšetřil několik hodin času na

četbu?

Preferujete vlaky, ale dočetl jsem se, že vlako-

vé soupravy v metru nemáte v oblibě...

Celý život jezdím po Praze automobi-

lem, tramvaj nebo metro použiji oprav-

du jen zřídka, je to pro mě exotický

způsob dopravy. Jako kluk jsem

chodil všude pěšky, nevadí mi to

ani teď, rádi se s manželkou tou-

láme v městských ulicích.

Jací jsou podle vás Češi

řidiči?

Mám bohaté řidičské  zku-

šenosti, tudíž vím, že jakmile

někdo začne přede mnou

zpomalovat, zřejmě zoufale

hledá místo na zaparková-

ní, nebo chce uhnout. Bez

blinkru, jak jinak. Další jezdí

cikcak z pruhu do pruhu. Češi

jsou podle mne divoký národ a za

volantem se tato mentalita projevuje.

Vždyť i ve frontách se předbíháme, nadáváme

a používáme vulgární výrazy, které se za mého

mládí nesměly říci nahlas.

Není to spíše známka morálního úpadku?

Morální a kulturní pád lidstva je zjevný v celé

Evropě, ale člověk to vnímá nejmarkantněji

u svého národa. Lidé nesmírně hloupnou,

nepamatují si historii, nechávají se ohlupovat

televizními zprávami, které jsou na všech kaná-

lech téměř identické. Dříve každý umělec znal

pár příběhů z bible – zkuste se dnes na ně

mladých zeptat…

Jste věřící. Proto nemáte rád ateisty?

Jsem tolerantní katolík k jiným nábožen-

stvím, například  k pravoslaví. Miluji Turecko

a Řecko, a pokud tyto země

navštívím, chodím do pravoslav-

ných kostelů.

Na ateistech se mi nelí-

bí, že v nouzi nejvyš-

ší doslova přilezou

ke křížku a zač-

nou se primitiv-

ním způsobem

modlit. Jsou trapní.

(md)

■ KDO BY NEZNAL Macha a Šebestovou a jejich kouzelné sluchátko?

■ ADOLF BORN je velkým znalcem i milovní-
kem rakouského mocnářství.

„Morální a kulturní pád lidstva
je zjevný v celé Evropě“
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■ malíř, kreslíř, ilustrátor, animátor,
karikaturista, jevištní a kostýmní
výtvarník

■ narozen 12. června 1930 v Českých
Velenicích

■ ženatý, manželka Ema, dcera Erika,
dvě vnučky

■ ilustroval přes 250 knih a vytvořil
více než 60 animovaných filmů

■ mezi jeho nejznámější výtvarná díla
patří ilustrace dětských knih a animo-
vaných filmů: Mach a Šebestová,
Žofka, Boříkovy lapálie

■ je autorem  kostýmů a dekorací
k opeře Antonína Dvořáka Čert
a Káča, inscenované
v Národním divadle

■ od r. 2009 je čestným občanem
městské části Praha 4

ADOLF BORN
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■ NESOUHLAS S RUŠENÍM INFEKČNÍCH LŮŽEK
MČ Praha 4 nesouhlasí s plánovaným rušením
infekčních lůžek v Thomayerově nemocnici v Krči
k 30. červnu 2013. Takový krok by mohl vážně
omezit nebo ohrozit dostupnost zdravotní péče
pro obyvatele v Praze 4 a přinést destabilizaci
infekčního lékařství v Praze. „Plně podporujeme
nesouhlasné stanovisko Thomayerovy nemocnice
a Společnosti infekčního lékařství,“ uvedl starosta
Pavel Caldr (ODS). „Zajištění dostupnosti zdravot-
ní péče pro občany je jednou z našich priorit
a nevěřme ujištění, že potřeby obyvatel Prahy
a dokonce i části středních Čech zcela zajistí
kapacita Nemocnice Na Bulovce.“

■ MČ PRAHA 4 VĚNOVALA POČÍTAČE DĚTEM
Z DĚTSKÉHO DOMOVA
Děti z Dětského domova ve Zruči nad Sázavou
obdržely od MČ Praha 4 pět funkčních počítačů.
Ty dětem poslouží ke studijním účelům, ale i ve
volném čase. Počítače v rámci projektu společnos-
ti ASEKOL „Věnuj počítač“ předal Jiří Bodenlos
(ČSSD), 1. zástupce starosty městské části Praha 4.
„V současné době se žáci bez počítače neobe-
jdou. Proto jsme rádi za tento dar a existenci po-
dobných projektů obecně. Počítače budou sloužit
ke vzdělávání, ale i zábavě, jsou pro děti odmě-
nou a motivací,“ uvedl ředitel dětského domova
ve Zruči nad Sázavou Milan Lehečka. Více o pro-
jektu na www.venujpocitac.cz. 

■ UDĚLENY GRANTY
VE VÝŠI 7 MILIONŮ KORUN
MČ Praha 4 podpoří v letošním roce prostřednic-
tvím grantů činnost organizací v oblasti sportu,
tělovýchovy a využívání volného času dětí a mlá-
deže, v kultuře a umění a v oblasti sociální, zdra-
votní a životního prostředí. Udělení grantů
v celkové výši téměř 7 milionů korun schválilo
Zastupitelstvo městské části Praha 4. „Jsem rád,
že můžeme i letos podpořit řadu organizací, kte-
ré pomáhají sociálně a zdravotně handicapova-
ným lidem, nebo lidem se znevýhodněním na
trhu práce, i kulturní organizace působící v naší
městské části,“ uvedl starosta Pavel Caldr (ODS).
„Za důležitou považuji také podporu volnočaso-
vých aktivit a vyžívání volného času dětí a mláde-
že.“ Městská část Praha 4 podpořila granty napří-
klad Branické divadlo, Domov Sue Ryder či TJ
Orion Praha, která organizuje hippoterapii pro
handicapované. Udělené granty umožňují
v mnoha případech lépe vybavit tělocvičny a další
zařízení tělovýchovných jednot, zajistit a snížit
cenu pobytu na dětských letních táborech a cenu
výcvikových kurzů pro děti.

■ VYBERTE NEJLEPŠÍ PROVOZOVNU PRAHY 4
Městská část Praha 4 již počtvrté vyhlásila
soutěž Provozovna Prahy 4 a nyní můžete
rozhodnout o vítězích jednotlivých kategorií.
Na rozdíl od předešlých ročníků lze letos hlasovat

pouze elektronicky a pro jednu z navržených
provozoven. Každý hlasující může od 4.
do 21. června hlasovat pouze jednou na
www.praha4.cz/path/provoz/lang/l1?act=6.
Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v říjnu. 

STRANA 10STRANA 10

různé

Provoz firemních jeslí, které vznikly díky

finanční podpoře z Evropského sociálního

fondu, pomohly v tomto školním roce již 23

rodičům, zaměstnancům městské části

Praha 4, k návratu do práce po rodičovské

dovolené. „V současné chvíli již probíhá zá-

pis dětí na nový školní rok,“ uvedla mana-

žerka projektu paní Dana Zichová. Projekt

potrvá do října 2014 a za cíl má pomoci mi-

nimálně 30 rodičům při návratu z rodičov-

ské dovolené na trh práce. 

Více informací na www.zzpraha4.cz nebo

www.praha4.cz.

FIREMNÍ JESLE POMOHLY
JIŽ 23 RODIČŮM
K NÁVRATU DO PRÁCE

Takový dotaz položila MČ Praha 4 majitelům psů v souvislosti se změ-

nou dodávaných sáčků na psí exkrementy. U čtyř set košů na psí exkre-

menty je od ledna každý měsíc k dispozici 200 000 kusů igelitových sáč-

ků. „Je to o 40 000 kusů více než papírových a ještě významně ušetříme,“

říká předseda komise pro životní prostředí Václav Krištof (Klub nezávis-

lých zastupitelů). „Ušetřené prostředky by však nebylo

správné použít jinak než pro opětovné posílení

komfortu majitelů psů žijících v Praze 4. Již

delší dobu mohou občané využít naší služby

a zdarma si v informačních centrech MČ Praha 4

vyzvednout papírové nebo igelitové sáčky. O tuto

nabídku je stále větší zájem a právě zde chceme

ušetřené prostředky investovat,“ dodává Václav Krištof. 

Po mnoha letech koncertů ve Žlutých lázních se kapela stěhuje do mul-

tifunkčního parku, který zde chce městská část v budoucnosti vybudovat.

Třinácté narozeniny skupiny a nové album po čtyřech letech pokřtí Bára

Basiková a Lou Fanánek Hagen. Předkapelou budou Ohm Square a anglic-

ká zpěvačka Kristyna Myles. Areál A parku (Ledařská ulice) se otevírá

v 18.00 hodin a pohodlně se k němu dostanete tramvají, stanice Pobřežní

cesta. Lístky jsou v předprodeji TicketPro. 

Ve čtvrtek 13. června proběhne pod záštitou městské části
Praha 4  koncert přední české kapely Monkey Business v pří-
jemné atmosféře branického A parku.

MONKEY BUSINESS POKŘTÍ
NOVÉ CD V BRANÍKU!

PAPÍROVÝ, NEBO IGELITOVÝ?

Evropský sociální fond Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti

■ Z ANKETNÍ otázky vyplynulo, že 65 % oslovených majitelů
psů upřednostňuje igelitový sáček, 24 % papírový a 11 % dotázaných je to jedno.

Foto: MČ Praha 4   



Mezi úspěšné projekty z programů Minister-

stva životního prostředí ČR lze v posledních

letech zařadit zateplení osmi školských objektů

na území městské části Praha 4. V současné

době se dokončuje projekt švýcarsko-české

spolupráce, který měl za cíl přebírat zkušenosti

švýcarských pedagogů a aktivně je využít ve

školách v Praze 4. Naši ředitelé projekt maxi-

málně využili a závěrečné konference se zúčast-

nili zástupci všech škol z naší městské části,

kteří ocenili předané zkušenosti a postupy.

Projekt byl vyhodnocen jako pozitivní a uži-

tečný a z tohoto důvodu byl připraven navazují-

cí projekt, a to vznik pilotní třídy v systému

Montessori. Ve třídě pro dvacet žáků se

vyzkoušejí nové vyučující postupy a současně

dojde i k rozšiřování vědomostí pedagogického

sboru. Školáci a odborný konzultační tým

následně předá získané zkušenosti pedagogům

mateřských a základních škol v městské části

Praha 4.

PRAHA 4 ZÍSKALA
40 MILIONŮ KORUN

Možnosti čerpání financí z evropských fondů

jsou však v Praze velmi omezené, protože

hlavní město je bohatý kraj a podpora EU je

primárně určena oblastem, které je potřeba

rozvíjet a podporovat. „Je proto potěšitelné, že

díky námi vhodně nastavené koncepci využívá-

ní zdrojů z evropských fondů počet realizova-

ných projektů v Praze 4 narůstá,“ říká starosta

městské části Praha 4 Pavel Caldr (ODS).

„Městská část se snaží maximálně využívat

jednotlivých výzev, které jsou určeny pro hl.

město Prahu, a naše vysoká úspěšnost tento

správný směr dokládá. Od roku 2011 získala

Praha 4 v rámci pěti projektů, které se již reali-

zují, přes 40 milionů korun!“ doplňuje radní

Martin Píša (Nezávislý). 

Do budoucna se chce MČ Praha 4 zaměřit

na projekty snižující náklady na energetickou

zátěž veřejných budov (školy, školky apod.)

a na projekty s pozitivním dopadem na běžný

život v naší městské části.

MČ Praha 4 již několik let připravuje a realizuje projekty, které jsou podporovány z různých
dotačních titulů. Většina výzev je realizována prostřednictvím jednotlivých ministerstvech, ale
jsou i zajímavé výzvy – projekty, které se podávají přímo do ústředí Evropské unie, do Bruselu.

Od začátku letošního roku běží projekt

financovaný z Evropského sociálního fondu

v rámci Operačního programu Praha – Adapti-

bilita, který mimo jiné poskytuje možnost

získat vzdělání v rámci péče o dítě a stát se

tak kvalifikovaným pracovníkem – chůvou.

Projekt je zaměřený na znevýhodněné obča-

ny na trhu práce, konkrétně na rodiče na

rodičovské/mateřské dovolené nebo vracející

se po ní zpět na trh práce. Připravovaný

výukový kurz pro chůvy přinese účastníkům

rozšíření kvalifikace a schopnost pečovat

o děti ve věku do 6 let. Hlavním cílem je, aby

byli účastníci kurzu po jeho absolvování kva-

lifikovanou, adaptabilní a flexibilní chůvou. 

Kurz bude zahájen 17. září a bude probíhat

formou výukových bloků vždy v úterý a ve

čtvrtek dopoledne, a to čtyři vyučovací hodi-

ny. Ukončen bude 21. listopadu předáním

certifikátu o absolvování.

Aktuální informace, témata výukových

bloků a podmínky pro přijetí naleznou

zájemci na www.zzpraha4.cz. 

Kontakty:

Zdravotnické zařízení MČ Praha 4,

Kotorská 40/1590, 140 00 Praha 4

Hlavní koordinátorka/metodička chův:

Mgr. Zuzana Kerdíková 

e-mail: zuzana.kerdikova@zzpraha4.cz,

mobil: 777 474 616.

Internetové stránky: www.zzpraha4.cz
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Projekt Zdravotnického zařízení MČ
Praha 4 s názvem „Podpora rodičů
při návratu na trh práce z rodičov-
ské/mateřské dovolené. Domácí chů-
va pro děti ve věku 0–6 let“ nabízí
pražským maminkám a tatínkům
bezplatné vzdělávání v oblasti péče
o děti.

Ilustrační foto: ZZPraha4

VÝUKOVÝ KURZ
PRO CHŮVY
ZCELA ZDARMA

JAK PRACUJEME
S EVROPSKÝMI FONDY?

PROJEKTY, KTERÉ MČ PRAHA 4 PŘIPRAVUJE
NEBO ČEKÁ NA VÝSLEDEK ŘÍZENÍ

● Švýcarsko-česká spolupráce II. – projekt
Montessori, pilotní třída
● MŽP – Státní fond životního prostředí
– příprava dalšího zateplování veřejných budov,

a tím snížení jejich energetické náročnosti
– realizace projektu nakládání s bioodpadem
– kompostéry pro školy a majitele domů
● OP PK – revitalizace vnitrobloků (úprava
zeleně a celkového řešení vnitrobloků, aby sloužily
jako příjemná odpočinková místa) – revitalizace
a úpravy parků a veřejných prostranství
● Leonardo da Vinci – Evropská komise
– mezinárodní projekt, který se zaměřuje na vzdě-
lávání k rozvoji podnikání v předškolním a prvním
stupni základního vzdělávání.
● Grundtvig – Evropská komise – cílem
mezinárodního projektu je zlepšení vzdělávání
volených představitelů územních správních celků
(především starostů a členů městských zastupitel-
stev) a zaměstnanců těchto celků, kteří disponují
rozhodovacími pravomocemi. Jde o vzdělávání
především v oblasti udržitelného rozvoje.

Evropský sociální fond Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti

JAKÉ PROJEKTY MČ PRAHA 4
NYNÍ REALIZUJE?

● Švýcarsko-česká spolupráce I. – přebírání
zkušeností, semináře, konference
● OP PK (MHMP) – komplexní projekt pro zajiš-
tění digitalizace archivu ÚMČ Praha 4
● OP PA (MHMP) – vybudování a provozování
firemních jeslí pro zaměstnance MČ Praha 4
a příspěvkové organizace; následně bude provoz
využit občany MČ Praha 4
● SFŽP – MŽP
Izolační zeleň – výsadba stromů v sedmi ulicích
(výsadba stromů, keřů, ve třech ulicích použity
velkoobjemové nádoby – květníky z důvodu
nemožnosti výsadby kvůli vysokému počtu sítí pod
chodníkem, chodník je však dostatečně široký
a květníky budou menších rozměrů a designově
provedeny)
Čistící vozy, snížení prašnosti – nákup malých
čistících vozů pro využití na ulicích a chodnících 
● OP LZZ – MV ČR
systémová analýza procesů v oblastech:
1. bezpečnost MČ Praha 4 (kriminalita, bez-
pečnost domů, bezpečnost přechodů apod.)
2. nakládání s majetkem MČ Praha 4 (byty,
nebytové prostory atd.) 
3. finanční postupy a řízení nákupu MČ
Praha 4. Výstupem projektu je soubor analýz
a doporučení pro efektivnější chod v jednotlivých
oblastech.



Věková hranice pro účastníky seniorských aktivit,

pořádaných MČ Praha 4, se zvýšila o tři roky.

Předpokládám, že to nebyl jednoduchý krok…

O navýšení věkové hranice jsme dlouhodobě

diskutovali v naší zdravotně-sociální komisi. Doba

odchodu do důchodu se neustále prodlužuje a na naše

akce se hlásí stále více seniorů. Takovou poptávku

nemůžeme z dlouhodobého hlediska uspokojit,

protože to nedovoluje všeobecná ekonomická situa-

ce. Naše aktivity jsou určeny především pro starší,

většinou osamělé občany naší městské části, nema-

jící dostatek financí. Ve hře byl dokonce návrh na

zvýšení věkového limitu na 65 let, ale nakonec jsme

zvolili kompromisních 63 let.

Nestěžují si někteří senioři na věkovou diskri-

minaci?

Na našich informačních centrech jsme zaznamenali

několik stížností, především kvůli plavenkám.

Mimochodem, s nimi někteří seniorští „podnikavci“

i obchodovali, respektive je poskytovali například vnou-

čatům nebo občanům jiných městských částí.

Nemáme jinou možnost omezení než věkový limit.

Nelze seniory rozdělit například na pracující a nepracu-

jící důchodce a podporovat ty závislé pouze na penzi,

protože není v naší pravomoci si legálně ověřit jejich

aktuální finanční situaci. Na druhou stranu chci znovu

zopakovat důležitou věc – všechny volnočasové aktivity,

pořádané městskou částí Praha 4, jsou nadstandardem.

Nezajišťují nutný chod městské části, nelze se jich

domáhat právní ani jinou cestou. Možná jsme naše

seniory v minulých letech trochu „namlsali“ širokou

škálou pořádaných akcí, ale rozumně uvažující člověk

pochopí, že při současných ekonomických těžkostech

nelze uspokojit všechny. Už nyní nám stojí před infor-

mačními centry fronty zájemců o bezplatné lístky na

kulturní akce a někteří přijdou třeba i dvě hodiny před

začátkem výdeje vstupenek…

Mají senioři do 63 let jinou možnost, kde se ve

volném čase odreagovat nebo si najít nové přátele?

Samozřejmě, neměli bychom totiž zapomínat na

Kluby seniorů, působících pod křídly Ústavu sociálních

služeb Praha 4 na devíti místech naší městské části.

Kluby sdružují několik stovek seniorů a díky příspěvku

MČ Praha 4 pořádají výlety, přednášky, taneční odpo-

ledne a další aktivity.

Na začátku letošního roku jste se obávala utlumení

některých aktivit. Muselo se opravdu škrtat?

Nemuselo, podařilo se nám i přes snížené dotace

a příspěvky zachovat vše, na co byli senioři zvyklí.

Na léto je například opět připraveno oblíbené cvičení

tai-ji jak pro seniory, tak i pro mladé lidi či maminky

na mateřské dovolené. Díky vstřícnosti Zdravotnického

zařízení Prahy 4 bude pro děti cvičících maminek

zajištěna profesionální chůva, která se o ně postará.

V květnu skončil nový projekt Zpátky do školy. Jak

jste s ním byla spokojená?

Domnívám se, že se vydařil. Do školních lavic znovu

zasedlo 178 seniorů a „školní“ rok jich dokončilo 151.

Nejvíce byly oblíbené jazykové kurzy a přednášky

o zdravém životním stylu či o psychologii, nejméně

populární byla matematika. Na závěr vzdělávacího

cyklu jsme pro seniory připravili školní výlet, a ti si

sami v anketě rozhodli, že chtějí plavbu parníkem po

Vltavě s občerstvením a hudbou. Školnímu výletu bude

předcházet slavnostní zakončení s předáním pamětního

listu v historické budově radnice v Nuslích.

Touto cestou bych ráda poděkovala ředitelkám

a ředitelům našich základních škol, kteří nám při

podobných akcích vycházejí vždy vstříc.

MČ Praha 4 vyhrála před dvěma lety celostátní

soutěž Obec přátelská rodině. Zatím si povídáme

pouze o seniorech, co se připravuje v rámci rodinné

politiky?

Například akce Habrovka přátelská rodině, která se

uskuteční 11. června od 14.00 hodin v ulici U Habrovky,

nedaleko stanice metra Budějovická. Na děti čeká boha-

tý program, na dospělé živá hudba a občerstvení.

Na podzim připravujeme mezigenerační šachový

turnaj, ve kterém se utkají senioři a žáci našich základ-

ních škol, a zajímavé cestovatelské besedy. Chtěli

bychom také uspořádat soutěž třígeneračních rodin-

ných týmů v Kulturním centru Novodvorská, zatím

hledáme vhodný název i soutěžní disciplíny. A uvažuje-

me i o volbě Miss babička Prahy 4. Plánů je hodně

a budeme rádi, pokud nám čtenáři Tučňáka zašlou svo-

je náměty a nápady na e-mail: jana.saglova@praha4.cz.

Bude letos opět veletrh sociálních služeb?

Ano, ale pojali jsme ho jinou formou než v loňském

roce. Tentokrát půjde především o setkání poskytovate-

lů sociálních služeb a o seznámení se mezi sebou.

Vzájemné propojení je důležité, jednotlivé neziskové

organizace musí vědět, kdo a co nabízí, a podle toho

přizpůsobit i vlastní nabídku. Jak se říká, nelze mít

hodně kohoutů na jednom smetišti, a v oblasti poskyto-

vání sociálních služeb to platí dvojnásob. Setkání

proběhne 27. června od 10 hodin v prostorách Nuselské

radnice a mohou ho navštívit i zájemci o sociální

služby.

Již několik let je v provozu bezplatná informační

linka pro seniory 800 100 128.  S jakými dotazy se

nejčastěji setkáváte?

Nejvíce se senioři ptají na službu Areíon, což je tele-

fonická krizová pomoc pro seniory nad 65 let a zdravot-

ně znevýhodněné spoluobčany s trvalým bydliš-

těm na území městské části Praha 4. Jedná se

o komplexní sociální službu, jejímž hlavním

účelem je snížit zdravotní a sociální rizika star-

ších osob a zdravotně postižených lidí v jejich

městské části. V MČ Praha 4 je sledován hlavní cíl

– při zajištění bezpečnosti a určité formy dohledu

zachovat klienta v jeho důvěrně známém prostředí.

V letošním roce byly zatím schváleny čtyři žádosti

o připojení na tísňovou linku a další tři budou předány

k projednání zdravotně-sociální komisi.

Také se samozřejmě stává, že se na tuto linku

obracejí lidé s dotazy, které vůbec nesouvisí s aktivizač-

ními službami pro seniory. Musím zdůraznit, že se zde

opravdu neposkytují informace typu – kdy má stavební

úřad úřední hodiny, či proč nebyl přistaven velkoobje-

mový kontejner. Naopak máme pochopení, pokud zavo-

lá osamělý senior a chce si jen trochu popovídat, byť

i to není účelem této bezplatné telefonní linky.

(md)

Přibližně 42 000 seniorů, občanů ve věku nad 60 let, trvale žije na území městské části
Praha 4. A i když naše městská část patří v pořádání volnočasových aktivit k nejaktiv-
nějším správním celkům v zemi, nemůže z ekonomických důvodů vyjít vstříc všem
zájemcům. „Proto jsou od letošního roku naše seniorské aktivity určené osobám ve
věku 63 let a více,“ připomíná zástupkyně starosty Ivana Staňková (ODS).

STRANA 12

„Připravujeme šachový turnaj,
ve kterém se utkají senioři a žáci našich škol“

rozhovorzradnice

„PODAŘILO SE NÁM ZACHOVAT VĚTŠINU
VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO SENIORY
A RODINY S DĚTMI,“ 

Chtěla bych poděkovat všem zaměstnancům škol
zřizovaných městskou částí Praha 4 za obětavou,
náročnou a odpovědnou práci při vzdělávání dětí
a zajišťování příjemných podmínek jejich života ve
škole. Jsme si vědomi, že každý z Vás, zaměstnanců
školy, svou prací každodenně přispívá k formování
mladé generace. Děkujeme Vám za úsilí a energii, se
kterou se dětem a své škole věnujete. 

Nejvýznamnější bude poslední den školního roku
pro žáky 9. ročníků základních škol, ale i maturanty
ze Střední odborné školy služeb. Tito žáci a studenti
budou na svoji školu už jen vzpomínat. Rozloučí se
se svými kamarády i učiteli, kteří je několik let prová-
zeli touto důležitou etapou jejich života. Tak mnoho
úspěchů a štěstí v dalším studiu a životě.

Přeji všem dětem pěkné prázdniny plné zážitků,
dospělým příjemnou dovolenou a těším se na shleda-
nou v novém školním roce 2013/2014.

Ivana Staňková, zástupkyně starosty

PŘÁNÍ NA ZÁVĚR ŠKOLNÍHO ROKU

říká zástupkyně starosty Ivana Staňková.
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■ PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM Z LIBUŠE
MČ Praha 4 tímto děkuje Sboru dobrovolných hasičů z Libuše za jejich

rychlou a nezištnou pomoc na různých místech naší městské části v době

rozsáhlé havárie vodovodního řadu v pondělí 6. května.

■ ÚSPĚCH SPORTOVCŮ ZŠ FILOSOFSKÁ
Pátý závod XII. ročníku Plavecko-běžeckého poháru proběhl koncem

dubna v MČ Praha 4 za účasti 127 dětí z 20 základních škol 10 měst-

ských částí Prahy a Říčan, Senohrab a Velkých Popovic. Plavecká část

se uskutečnila v bazénu SŠ technické na Zeleném pruhu, běh v lesopar-

ku Dobeška. Mezi nejúspěšnější reprezentanty MČ Praha 4 se řadili

sportovci ZŠ Filosofská, když zlatou medaili vybojoval Tomáš Pivrnec.

V soutěži základních škol se umístila ZŠ Filosofská na 3. místě, stejného

celkového umístění dosáhla i MČ Praha 4. 

■ PAMĚTNÍ DESKA NA SPOŘILOVĚ
PŘIPOMÍNÁ VÁLEČNÉ OBĚTI
Po dlouhých šedesáti osmi letech od Pražského

květnového povstání v roce 1945 se konečně dočka-

li hrdinové ze Spořilova a Roztyl svého ocenění

– odhalení pamětní desky se jmény všech 67 obětí

druhé světové války. „Její zhotovení a instalace byly

financovány z rozpočtu městské části Praha 4,“ při-

pomněl starosta Pavel Caldr (ODS). Hlavní projev

k 68. výročí povstání přednesl 1. zástupce starosty

Jiří Bodenlos (ČSSD). Ocenil hrdinství všech bojov-

níků na území Prahy 4 a zdůraznil potřebu nezapo-

mínat na jejich nemalé oběti. Se vzpomínkou na

květnové události roku 1945 na Spořilově vystoupil

Vladimír Prchlík ze spořilovského Sokola. Z dlouhé-

ho seznamu obětí uvedených na pamětní desce

uvedl některé významné spořilovské občany. Zmínil

například Vojtěcha Preissiga, ruského legionáře, vla-

stence a spisovatele, který se zasloužil o založení

a pravidelné vydávání odbojového časopisu

„V boj!“. Byl zatčen pro ilegální protistátní činnost,

krutě vyšetřován a umučen v koncentračním táboře

Dachau. Jeho starší dcera Inka Bernášková se zapo-

jila do odboje pod krycím jménem „paní INKA“.

Převzala po otci na Spořilově vydávání a šíření

časopisu. Byla rovněž zatčena, vyslýchána na gesta-

pu a nakonec popravena ve věznici Plötzensee

u Berlína 26. srpna 1942. Přibližně stovka slavnost-

ních hostů a zástupců pořádajících organizací na

závěr uctilo památku všech obětí. 

Foto: Zdeněk Kříž

■ DÍKY libušským dobrovolným hasičům získali občané postižení havárií
vodovodu přísun nezbytné vody.

■ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍM závodníkům v každé kategorii předával ceny radní městské

části Praha 4 František Kadleček (ČSSD).
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■ PAMĚTNÍ DESKU odhalili 1. zástupce starosty Jiří Bodenlos a Jaroslava Křupalová, předsedkyně
Obvodního výboru Českého svazu bojovníků za svobodu Praha 4.
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■ ZNÁMÍ OLYMPIONICI PODPOŘÍ SPORTOVNÍ AKTIVITY
Zástupci MČ Praha 4 v čele s 1. zástupcem starosty Jiřím Bodenlosem

(ČSSD) se setkali se známými olympioniky z Prahy 4. Společenského

odpoledne se zúčastnili například čestný občan MČ Praha 4 a hokejový

reprezentant Augustin Bubník či stříbrný olympijský diskař Imrich Bugár.

Všichni přítomní slíbili podpořit rozvoj sportu na území naší městské

části, ať již v podobě besed na základních školách, záštitou nad sportovní-

mi akcemi či aktivní pomocí při jejich organizování. (md)

■ NOC S KNIHOU V ZŠ ŠKOLNÍ
Žáci ZŠ Školní se zúčastnili projektu Noc s knihou. Děti se sešly ve

třídách školy, aby naslouchaly pohádkovým a dobrodružným příběhům,

načež si povídaly o jejich knižních předlohách. „Třešničkou na dortu“

celého projektu bylo literární čtení spisovatele Jana Krůty a následná

diskuze nad obecnými otázkami knižního textu. (lt)

■ DOBROVOLNÍCI UKLIDILI NA
SÍDLIŠTI OHRADNÍ

V zeleni na sídlišti Ohradní proběhl

v rámci dubnových

oslav Dne Země pečlivý

úklid. Dobrovolníci

v čele se zastupitelem

MČ Praha 4 Radkem

Jurišem (ČSSD) nasbírali

11 pytlů odpadků, které

byly převezeny do spa-

lovny Malešice.
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■ NEJLEPŠÍ DŮM POSTAVILI ŽÁCI ZŠ JEREMENKOVA
Žáci ZŠ Jeremenkova zvítězili v dovednostní soutěži Stavíme dům, která

proběhla ve stavebním polygonu SŠt Zelený pruh. Cílem soutěže bylo

postavit dům z ytongových tvárnic. Žáci měli k dispozici stavební ná-

kres a tvárnice byly pro lepší orientaci očíslované. Hodnotila se kvalita,

čas a přesnost postaveného domu. Vítězné družstvo ZŠ Jeremenkova

získalo 19 bodů, 1. družstvo ZŠ Písnická nasbíralo 17 bodů a na třetím

místě skončila ZŠ Mendíků společně s 2. družstvem ZŠ Písnická. (lš)
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■ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍMI „stavaři“
se stali žáci ZŠ Jeremenkova.

■ BÝVALÍ ŠPIČKOVÍ SPORTOVCI pomohou rozvoji sportovních aktivit v naší
městské části.

■ BĚHEM AKCE Noc s knihou děti diskutovaly o obsahu publikací.
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■ AKCE SMAJLÍK PRO VĚTŠÍ BEZPEČNOST NAŠICH DĚTÍ
Děti ze 4. tříd vybraných základních škol se spolu s dopravními

policisty zúčastnili dubnových kontrol řidičů na několika stanovištích

v Praze 4. Řidiči, kteří dodrželi pravidla silničního provozu, dostali

od dětí jako ocenění smajlíka s úsměvem, naopak ti, kteří je porušili,

obdrželi zamračeného smajlíka. „Byla to první akce tohoto typu

v Praze 4 a určitě budeme v podobných pokračovat,“ uvedla radní Lucie

Michková (ODS), předsedkyně Komise pro bezpečnost a prevenci krimi-

nality. „Jsem ráda, že se bezpečnostní složky kromě represe věnují

prevenci v dopravě a navíc společně se školáky, protože právě oni jsou

nejohroženější skupinou účastníků silničního provozu.“

■ DOBROVOLNÍCI nasbí-
rali celkem jedenáct pytlů 
odpadků.
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KALENDÁRIUMNAČERVEN

KOUZELNICKÝ DĚTSKÝ DEN
Areál Žlutých lázní.

17.00 hod. SK METEOR KAČEROV – JUNIOR PRAHA  
Fotbalový zápas starších přípravek. SK Meteor Kačerov, Za Mlýnem 101, Braník.

FARMÁŘSKÉ TRHY
Před OC Arkády Pankrác.

Út 4., 11.,
18. a 25.
18.00 hod.

TIME OUT DOOR
Zdravotní a energizující cvičení vycházející z bojového umění tai-ji pod vedením
MgA.Vlasty Pechové. Pro mladé sportovce, louka u Pobřežní cesty v Braníku,
úterky červen–září, vstup zdarma.

12.00 hod. DEN DĚTÍ STTO
Na hřišti u ZŠ Jílovská 1100/16 budou připraveny zábavné atrakce i občerstvení
pro děti všeho věku. Od 17.00 hod. táborák na louce v ulici Klánova.

So 1.
9.00 hod.

DOPO LA FESTA ITALI
Beachvolejbalový turnaj mixů v Beachklubu Pankrác. Přihlášky na www.beachklub.cz.

10.00 hod. POHÁDKOVÝ LES 
Originální hry a soutěže pro děti, park Družby na Pankráci, vstupné 25 Kč.

TEXTILIE TROCHU JINAK
Výstava textilních vitráží Marcely Hradecky, vstup zdarma. KC Novodvorská.

filmkoncert děti rodina sport přednáška/beseda volný častanec/ples výstavy

St 5.
9.00 hod.

TIME OUT DOOR
Zdravotní a energizující cvičení vycházející z bojového umění tai-ji pod vedením
MgA.Vlasty Pechové. Pro seniory a maminky na mateřské.
Park Družby na Pankrácké pláni, středy červen–září, vstup zdarma.

So 8. DREZURNÍ ZÁVODY 
Jezdecký areál TJ Orion, U ledáren 48, Braník. Info na www.tjorion.cz.18.00 hod. O PROŽÍVÁNÍ VLASTNÍHO „JÁ” NA PŘÍKLADECH Z UMĚNÍ A HISTORIE

Přednášející: Mgr. Tomáš Hromádka, PhDr. Vladimír Franta, Ph.D. Vstupné dobrovolné.
Dům ochránců přírody.

PŘIHLÁŠKY NA POHÁDKOVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
MC Rybička pořádá od 26. do 30. 8. (8.00–17.00 hod.) letní příměstský tábor pro děti
od 3 do 10 let. Táborové bojovky a dovednosti, sportovní a výtvarná činnost.
Rezervace na e-mailu: mcrybicka@centrum.cz.

10.30–13.30 hod. ZAHRADNÍ SLAVNOST
Pláž, chlazené nápoje, plážový volejbal, výstava fotografií, odlévání stop ze sádry,
soutěže a další. SŠ a MŠ Aloise Klara, Vídeňská 28/756.

Po 3. PŘIHLÁŠKY NA INDIÁNSKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
MC Rybička pořádá od 5. do 9. 8. (8.00–17.00 hod.) letní příměstský tábor pro děti
od 3 do 10 let. Táborové bojovky a dovednosti, sportovní a výtvarná činnost.
Rezervace na e-mailu mcrybicka@centrum.cz.

10.00 –14.00 hod. DEN DĚTÍ U KONÍ SPOJENÝ S BAZÁRKEM OBLEČENÍ
Různé soutěže a jízdy dětí na koních. Maminky zatím mohou čekat u bazárku
s oblečením. Vstupné dobrovolné. Jezdecký areál TJ Orion,
U ledáren 48, Braník. Info na www.tjorion.cz.

Ne 2.
9.00 hod.

BEACHVOLEJBALOVÝ OPEN TURNAJ
Beachvolejbalový turnaj mužů a žen v Beachklubu Pankrác.
Přihlášky na www.beachklub.cz.

9.30 –12.00 hod. KERAMICKÁ DÍLNA PRO DĚTI OD 3 LET
Modelování v ploše – jednoduché keramické puzzle a obrázek na kachlíku. Cena 13
„medvědích“ kreditů či 380 Kč. Cena je za dospělého či spolupracující dvojici dospělý
+ malé dítě (do 5 let). Samostatně pracující dítě nad 5 let platí plnou cenu. Dílnu
vede keramička Tereza Voříšková. Více na www.4medvedi.cz nebo na FB,
registrace na e-mail: info@elaaga.cz či tel.: 774 144 485. RMC 4medvědi.

9.00 hod. SK METEOR KAČEROV – SK HOSTIVAŘ    
Fotbalový zápas mladších žáků.
SK Meteor Kačerov, Za Mlýnem 101, Praha 4-Braník.

6. a 13.
18.00–19.00 hod.

DŮCHODOVÁ REFORMA – II. PILÍŘ
Je to pro vás výhodné či ne? Co když budete na mateřské dovolené? Pokud je vám
nad 35 let, máte pouze necelý měsíc na rozhodnutí, jak bude jednou vypadat váš
důchod. Nemusíte mít obavy, během setkání vám nebude vnucován žádný produkt
žádné značky. Cena: 3 „medvědí“ kredity/80 Kč. RMC 4medvědi.

18.00 hod. ZÁCHRANA HUCULSKÉHO KONĚ
Přednášející: Otakar Lejský. Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

14.00–17.00 hod. JEZDÍM PRO JEDLIČKŮV ÚSTAV
Dětský den s netradičními sportovními disciplínami – překážková dráha na vozíku,
handbike, boccia nebo lukostřelba. Zvláštní host programu: lukostřelec David
Drahonínský, držitel zlaté a stříbrné medaile z paralympijských her v Pekingu
a Londýně. Na každého dětského účastníka soutěží čeká malá odměna.
Terasa před hlavním vchodem do OC DBK Budějovická.

So 1., 8., 15.,
22. a 29.
8.00–14.00 hod.

SPOŘILOVSKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY
Roztylské náměstí.

1.–30.

MONTESSORI SEMINÁŘ PRO RODIČE
Seminář vede ředitelka Montessori centra 4medvědi Eva Houdková.
Vstup volný, rezervace nutná (na e-mail: eva@4medvedi.cz).
Více informací na www.4medvedi.cz, FB: Rodinné centrum 4medvědi (Elaaga, o. s.),
e-mail: info@elaaga.cz a tel.: 774 144 485. RMC 4medvědi.

Út 4.
18.00–20.00 hod.

18.00-19.30 hod. O KROK BLÍŽE KE ZDRAVÍ 
Jak mít pevné zdraví, cítit se skvěle a být soběstačný i v pozdějším věku. Přínosné
změny, které nám umožní předejít civilizačním onemocněním. Přednáší Roman Uhrin,
autor několika kuchařek a knih, lektor a koordinátor o. s. Život a zdraví
Info: 733 761 059. KLUB ZDRAVÍ, Zálesí 50, Lhotka (Bus 106, 121, 139, 196 – zast.
Sulická) Vstupné dobrovolné, www.klubyzdravi.cz.

St 5., 12.,
19. a 26.
8.00–18.00 hod.

18.30–21.00 hod. VEČERNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO MAMINKY 
Přijďte si uháčkovat kabelku pro malou parádnici či čepičku pro kluka či holčičku,
registrace na e-mail: hanicca@centrum.cz. Cena 100 Kč. MC Balónek.
Koncert k 15. výročí kapely Divokej Bill. Areál Žlutých lázní.

Čt 6. LETNÍ RADOVÁNKY
Pro děti od 2 let je připraveno léto plné dobrodružství, her a výletů. Přihlásit se
můžete  e-mailem na eva.surova@podhoubi.cz, písemně na Ekoškolka Rozárka,
Pod Jiráskovou čtvrtí 6, Braník, nebo na tel.: 777 123 690. www.ekoskolka-rozarka.cz.

10.30–12.00
a 15.30–18.00 hod.

OSLAVA DNE DĚTÍ NA TÉMA SAFARI 
Celodenní oslava MDD se spoustou her a soutěží, vstupné 50 Kč/dítě. MC Balónek.

Pá 7.
9.30 hod.

SCHŮZE AKTIVNÍCH MAMINEK
Dopoledne herna pro veřejnost uzavřena, Montessori pracovna v provozu.
MC Balónek.

So 8. a 22.
9.00 hod.

2. ERREA CITY BEACH TOUR
Beachvolejbalový turnaj mixů v Beachklubu Pankrác. Přihlášky na www.beachklub.cz.

So 8.
9.00–17.00 hod.,

MONTESSORI INSPIRACE PRO ŽIVOT
Seminář protkaný inspirací a návody pro péči o děti do tří let – projdeme jednotlivé
místnosti domova, v každé se zastavíme a ukážeme si, co je pro jednotlivé věkové
skupiny možné připravit. Cena: 900 Kč, vede Renata Křivánková, registrace nutná
e-mailem na renata@4medvedi.cz. RMC 4medvědi.

TIP!

TIP!
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ULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLN
VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4

RAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SP

Ne 9. a 23.
8.30 hod.

3Q BEACH TOUR
Beachvolejbalový turnaj o dotykové tablety. Startovné je 200 Kč/os.
Beachklub Pankrác. Info na: www.beachklub.cz.

10.00 hod.

9.30–11.30 hod. ZNAKOVÁ ŘEČ PRO BATOLATA 
Už jste někdy přemýšleli o tom, co vám chce vaše nemluvně říci nebo proč pláče?
„Znakovka“ je snadný způsob, jak se dorozumět s vaším dítětem ještě před tím
než začne mluvit. Více na www.4medvedi.cz, nutná rezervace
(e-mail: renata@4medvedi.cz) či na tel.: 777 190 108. RMC 4medvědi.

18.00–19.30 hod. PREVENCE A LÉČBA BOLESTI ZAD 
Jak pomoci páteři a kloubům přinést úlevu. Cviky na správné držení těla, uvolnění
šíje, proti skolióze a dalším svalovým disbalancím. Přednáší Zdenka Hoffmanová,
lektor o.s. Život a zdraví. Společenské centrum, Za Brumlovkou 4, Praha 4
(www.klubyzdravi.cz), info na tel.: 733 761 059, vstupné dobrovolné.

14.00 hod. HABROVKA PŘÁTELSKÁ RODINĚ 
Rodinné společenské odpoledne v zahradě u kostela Svatého Františka z Assisi,
ulice U Habrovky, pořádané MČ Praha 4. Program: pohádka a soutěže pro malé děti,
později k poslechu zahraje Color Club Band s hostem, vstup zdarma.

Út 11.
9.00–11.00 hod.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V EKOŠKOLCE ROZÁRCE
Přijďte nahlédnout pod pokličku Ekoškolky, programu Začít spolu a dozvědět se více
o nové pobočce v Troje. Pro děti od 1,5 do 7 let.

Pá 14.
10.15-11.30 hod.

CO VAŘIT DĚTEM?
Přijďte si navzájem vyměnit recepty oblíbených jídel vašich dětí a popovídat si o tom,
co vařit dětem v létě na cesty a k vodě. Poplatek za hernu 30 Kč členi, 50 Kč ostatní.
MC Rybička.

KULTURNÍ FESTIVAL VŠECH BAREV 21. STOLETÍ
Přehlídka zahraničních kultur, dětský program, vernisáž a kulturně hudební vystoupe-
ní. Vstupné je dobrovolné a výtěžek bude věnován Domovu Sue Ryder.
Pořádá Škola mezinárodních a veřejných vztahů v prostorách DSR.

MISTROVSTVÍ ČR V GRILOVÁNÍ GLOBUS GRILLMÁNIE
Areál Žlutých lázní.

HUDEBNÍ DÍLNA S IVEM VRBOU
Přineste si vlastní nástroje, hrát (si) budou jako obvykle děti i dospělí. Vše pod
„taktovkou“ výrobce hudebních nástrojů a učitele Iva Vrby. Cena: 6 „medvědích“
kreditů/180 Kč. Více na www.4medvedi.cz nebo na FB, registrace na e-mail:
info@elaaga.cz či tel.: 774 144 485. RMC 4medvědi.

16.00–17.00 hod.

18.30–21.00 hod. VEČERNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO MAMINKY 
Přijďte svému dítku uháčkovat mazlíčka na prázdniny, registrace na e-mailu:
mcbalonekpraha@seznam.cz. Cena 100 Kč. MC Balónek.

17.00 HOD. BENEFIČNÍ KONCERT
PRO DĚTI SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM ZE ZŠ RUŽINOVSKÁ 
Vystoupí profesionální hudebníci a žáci ZŠ Ružinovská a sv. Augustina. Slovem prove-
de Táňa Fischerová. Vstupné je dobrovolné a výtěžek bude využit v ZŠ Ružinovská
na dovybavení multimediální technikou. Kostel sv. Tomáše, Josefská 8, Malá Strana.
Více informací na: www.ruzinovska.cz.

St 12.
14.00–16.30 hod.

MALUJEME TRIČKO NA PRÁZDNINY 
Výtvarná dílna pro malé i velké, přijďte si vyrobit tričko na prázdniny. Registrace do
10. června na e-mail: mcbalonekpraha@seznam.cz. Cena 80 Kč. MC Balónek.

Po 10.
10.00 hod.

ANALÝZA SLOŽENÍ TĚLA
Individuální konzultace o svém těle s nutriční terapeutkou Jaroslavou Megovou,
registrace do 7. června na e-mail: mcbalonekpraha@seznam.cz.
Každý zájemce bude mít vyhrazeno 30 minut na bezplatnou konzultaci. MC Balónek.

17.00–18.00 hod. CHŮZE PRO ZDRAVÉ SRDCE – NORDIC WALKING
Výuka nenáročné chůze s hůlkami v Krčském lese, pro všechny věkové skupiny.
Zakončení bude s nápojovým pohoštěním v Klubu zdraví v Zálesí. Zapůjčíme omezený
počet hůlek. Sraz u restaurace U LABUTĚ, Thomayerova 3, Krčský les (bus zast.
Michelský les). Info na tel.: 733 761 059, www.klubyzdravi.cz – zdarma.

10.00–15.00 hod. MACH A ŠEBESTOVÁ SE SLUCHÁTKEM PO EVROPĚ
Hry, tvořivé dílny nebo odpočinek v krásné zahradě se stoletým dubem; slavnostní
otevření tréninkové kavárny Café Start a Ekotřídy, seminář o Programu celoživotního
učení od 15 do 16.30 hod. + občerstvení. Vstupné dobrovolné.
DIC a MŠ, Hurbanova 1285, Praha 4. Info na www.dic-saop.cz, tel.: 241470291.

AVON POCHOD PROTI RAKOVINĚ PRSU 
Následují koncerty Gipsy.cz, MIG 21, Davida Dejla, Moniky Absolonové a dalších.
Areál Žlutých lázní.

10.00–15.00 hod. POHÁDKOVÝ LES
Start od altánu v hostivařském lese poblíž hájovny, přístup od zastávky MHD
Brechtova. Na trase čeká celá řada pohádkových bytostí, soutěží a zábavy. V cíli, který
je přímo v pekle, si můžete na pekelném ohni opéct donesené špekáčky.
Vstupné 25 Kč/dítě, dospělí dobrovolné. Pořádá Sokol Staré Město.

Čt 13. CYKLISTICKÝ ZÁVOD O POHÁR STAROSTY PRAHY 4
Stadion Třebešín. Info na tel.: 602 278 050, Ing. Mixová.

16.00 hod. VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ A VYUČUJÍCÍCH ZUŠ KŘTINSKÁ JIŽNÍ MĚSTO
Zahrají skladby proslulých skladatelů od baroka po 20. století na zobcové a příčné
flétny za klavírního doprovodu pedagožky Mgr. I. Christové Nikolové. Vstup volný.
Kaple sv. Václava v Thomayerově nemocnici.

18.00 hod. PŘÍRODA RAŠELINIŠŤ – BORKOVICKÁ BLATA A KOZOHLŮDKY
V JIŽNÍCH ČECHÁCH
Přednášející: RNDr. František Kotlaba, CSc. Vstupné dobrovolné.
Dům ochránců přírody.

So 15.
9.00 hod.

TEP FAKTOR OPEN TURNAJ
Beachvolejbalový turnaj mixů v Beachklubu Pankrác. Přihlášky na www.beachklub.cz.

9.30–18.00 hod. VÍKENDOVÉ FOCENÍ S JANOU ABELSON
Nechte vyfotit své dítko od profi fotografa v prostorách MC, díky víkendovému
termínu možno využít pro rodinné focení, nutno objednat do 13. 6. na e-mail:
mcbalonekpraha@seznam.cz, kde vám bude přidělen čas fotografování. Cena 350 Kč
za 1 dítě + rodič/e zdarma, 550 Kč za 2 děti + rodič/e zdarma. Obdržíte 10–20 ks
(podle počtu dětí) fotografem upravených fotografií připravených pro tisk.

Ne 16.
9.00 hod.

PIZZERIE KMOTRA OPEN TURNAJ
Beachvolejbalový turnaj mixů v Beachklubu Pankrác.
Přihlášky na www.beachklub.cz.

14.00 hod. ZE LHOTKY K ČERNÉMU KONI
Vycházka PIS bude zahájena nejprve prohlídkou kostela P. Marie Královny míru,
který byl vybudován jako symbolická náhrada za stržený mariánský sloup na Staro-
městském náměstí. Poté se zájemci vydají poznávat zajímavosti a pamětihodnosti
Braníka. Začátek akce na zastávce autobusů č. 121, 139, 150, 157, 197 „Lhotka“.
Cena 100/70 Kč. Pražská vlastivěda, www.pis.cz.

14.00 hod. KUNRATICKÝM LESEM ZA KRÁLEM VÁCLAVEM 
Obklopeni zelení se projdete podél Kunratického potoka, v jehož blízkosti si prohléd-
nete zbytky zřícenin Nového hradu. Ten roku 1411 přikázal vystavět král Václav IV.,
jenž také na hradě skonal. Pěší trasa asi 5 km. Začátek akce u výstupu z metra C
„Roztyly“ (směr Kunratický les). Cena 100/70 Kč. Pražská vlastivěda, www.pis.cz.

Út 18.
18.30–21.00 hod.

VEČERNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO MAMINKY 
Přijďte si vyzkoušet novou zajímavou grafiku,
registrace na e-mail: mcbalonekpraha@seznam.cz. Cena 100 Kč. MC Balónek.

MONTESSORI SETKÁNÍ S MIMINKY
Rodiče si mohou okusit přínosy připraveného prostředí, v klidu se seznámit
s Montessori přístupem k takto malým dětem a získat informace a inspiraci
jak podpořit přirozený vývoj dítěte hned od počátku. Cena: 8 „medvědích“ kredi-
tů/250 Kč. Více informací na www.4medvedi.cz, FB, e-mail: renata@4medvedi.cz
či tel.: 774 144 485.

Po 17.
9.20–11.20 hod.

O ČERVENÉ KARKULCE
Světová premiéra baletu, tančí žákyně baletní školy Atitudeballet, o. s. a hosté
Vjasčeslav Burlace a Milan Boček. Živý hudební doprovod Václava Zahradníka a Jana
Valty. Vstupné dobrovolné. Rezervace vstupenek na e-mailu: info@attitudeballet.cz,
nebo na tel.: 603 733 043. KC Novodvorská.

18.00 hod.

TIP!

TIP!
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KONTAKTY:

● Domov Sue Ryder, o. p. s., Michelská 1/7, tel.: 244 029 111, www.sue-ryder.cz.
● Dům ochránců přírody, Michelská 5, tel.: 222 516 115,

info@csop.cz, www.csop.cz/dumochrancuprirody.
● Ekoškolka Rozárka, Pod Jiráskovou čtvrtí 6, Braník.
● KC Novodvorská, Novodvorská 1013/151, předprodej vstupenek: po–pá 9–13

a 16–20 hod., tel.: 241 494 341, e-mail: pokladna@ctyrka.info, www.ctyrka.info.
● MC Rybička, ZŠ Na Chodovci, Na Chodovci 54, www.mcrybicka.com, mcrybicka@centrum.cz.
● MC Balónek, Ke Kamýku 686/2, Lhotka, prostory bývalých jeslí (za budovou MŠ Studánka),

www.mcbalonek.cz
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Dům dětí mládeže Praha 4 – HOBBY CENTRUM 4
Bartákova 1200/4, Praha 4 • Info tel.: 602 399 835
E-mail: informace@hobbycentrum4.cz • www.hobbycentrum4.cz

1. so 9.00–16.00 hod. DĚTSKÝ MODELÁŘSKÝ DEN na letišti Sobínka
– zábava pro celou rodinu

10.00–17.00 hod. DEN PRO CELOU RODINU v areálu Hobby centra 4
3. po 13.30–16.30 hod. DEN DĚTÍ v areálu Hobby centra 4 – velká oslava pro všechny
5. st 18.00–20.00 hod. JEDEN DEN MLADÉHO TANCE – taneční představení v KC Novodvorská
6. čt 14.00–17.00 hod. VÝTVARNÁ DÍLNA v pavilonu D – větrníky
8. so 10.00–17.00 hod. DEN PRO CELOU RODINU v areálu Hobby centra 4

12. st 14.30–17.00 hod. POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE – výtvarná a dramatická dílna
15. so 10.00–17.00 hod. DEN PRO CELOU RODINU v areálu Hobby centra 4
19. st 10.00–17.00 hod. HAPPY HOBBY DAY

– zábavný den pro celou rodinu v loděnici v Braníku
20. čt 14.00–17.00 hod. VÝTVARNÁ DÍLNA v pavilonu D – voskovkování
21.–22. 20.00– 8.00 hod. NOC POČÍTAČOVÉHO KLÁNÍ – soutěž v PC hrách
22. so 10.00–17.00 hod. DEN PRO CELOU RODINU v areálu Hobby centra 4
29. so 10.00–17.00 hod. DEN PRO CELOU RODINU v areálu Hobby centra 4

Připravili jsme pro vás bohatou nabídku letních pobytů v Praze, v Čechách i u moře. Podrobné
informace na našich www stránkách.

NÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ●

4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A
PORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V 

So 29.
9.00 hod.

MISTROVSTVÍ PANKRÁCE
Beachvolejbalový turnaj mixů v Beachklubu Pankrác. Přihlášky na www.beachklub.cz.
Beachfestival s balonkovou bitvou. Areál Žlutých lázní.

So 22. WAKE JAM 
Sportovní akce. Areál Žlutých lázní.

Čt 20.
18.00 hod.

OSTROVY, KDE MĚLI LIDI OPRAVDU RÁDI
Přednášející: Jakub Radoš. Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

VEČERNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO MAMINKY 
Přijďte si vytvořit něco zajímavého z filcu – brož, ozdobu, čelenku a sponky
či uháčkovat čepičku a klobouček na léto. Registrace na e-mail: hanicca@centrum.cz.
Cena 100 Kč. MC Balónek.

18.30–21.00 hod.

MISTROVSTVÍ PANKRÁCE
Beachvolejbalový turnaj mužů a žen v Beachklubu Pankrác.
Přihlášky na www.beachklub.cz.

Ne 30.
9.00 hod.

DOBROVOLNĚ V JIHOZÁPADNÍ INDII
Přednášející: Mgr. Hana Svobodová. Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

Čt 27.
18.00 hod.

PRVNÍ POMOC 
Praktické ukázky, jak postupovat při ohrožení života. Při bezvědomí, infarktu myokar-
du, cévní mozkové příhodě atd. Přednáší Bc. Veronika Balcarová, anesteziologie,
resuscitace. Klub zdraví, Společenské centrum, Za Brumlovkou 4, Michle
(www.klubyzdravi.cz), info na tel.: 734 792 598, vstupné dobrovolné.

Út 25.
18.00–19.30 hod.

CELEBRITY BEACH CUP 
Charitativní beachvolejbalový turnaj celebrit. Areál Žlutých lázní.

Ne 23.

VÝLET PARNÍKEM ZA ZVÍŘÁTKY DO PRAŽSKÉ ZOO 
Celodenní výlet, registrace do 10. června na e-mail: mcbalonekpraha@seznam.cz.
Vstupné do ZOO pro děti hradí MC, při větší skupině sleva na vstupném i pro dospělé.
MC Balónek.

ZÁVĚREČNÁ SLAVNOST PŘED LÉTEM
Bublinové hrátky, trampolína, malování na obličej, výtvarná dílnička pro nejmenší,
prodej občerstvení a drobných originálních výrobků. Členi 30 Kč, ostatní 50 Kč; MC
Rybička.

Pá 21.
10.00–12.00 hod.

ZÁCHRANÁŘI
Kevin Costner jako prominentní záchranář Ben Randall ztratil během záchranné akce
v bouři celý svůj tým, a tak je proti své vůli přeřazen na místo instruktora v elitním
výcvikovém centru pro mladé adepty. Napínavý příběh. Film USA (2006), 136 min.
Filmový klub, Společenské centrum, Za Brumlovkou 4, Praha 4,
info na tel.: 733 761 059, vstupné dobrovolné.

19.00 hod.

LETNÍ SLAVNOST EKOŠKOLKY ROZÁRKY
Ve spolupráci s MČ Praha 4 je připraveno odpoledne plné her. U příležitosti 2. naroze-
nin Ekoškolky na vás čeká i tombola a samozřejmě dort.
Info na: www.ekoskolka-rozarka.cz, nebo na e-mailu: hana.jirku@podhoubi.cz, nebo
na tel.: 777 026 149. Ekoškolka Rozárka.

St 19.
17.00–19.00 hod.

Po 24.
17.00 hod.

ZÁPIS DO BALETNÍ ŠKOLY Atitudeballet 
TJ Sokol Podolí Praha, kde výuka po celý rok probíhá.

St 26.
15.30 hod.

TÁBORÁK NA ROZLOUČENOU PŘED LÉTEM
Zábavné odpoledne pro celou rodinu, divadélko, táborák, opékání špekáčků, hudební
doprovod skupiny Marná Snaha. MC Balónek.

18.00 hod. TAJEMSTVÍ ASTROLOGIE
Inspirace, nápady a rady pro život. Přednášející: Mgr. Ondřej Habr.
Doporučené vstupné 80 Kč. Dům ochránců přírody.

18.30–21.00 hod. VEČERNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA PRO MAMINKY
Přijďte svému dítku uháčkovat mazlíčka na prázdniny,
registrace na e-mail: mcbalonekpraha@seznam.cz. Cena 100 Kč. MC Balónek.

KONCERT KAPELY TATA BOJS
Areál Žlutých lázní.



Slavná inscenace Petrolejové lam-
py má po šesti a půl úspěšných letech
v Divadle Na Jezerce derniéru 3.
června. Tato její 120. repríza je záro-
veň poslední příležitostí zhlédnout
Báru Hrzánovou a Radka Holuba
v hlavních rolích. Od svého uvedení
na podzim 2006 se představení v re-
žii Juraje Herze těšilo velké přízni
publika a viděli jej diváci i ve Vídni
a v Bratislavě. „Máme velký reper-
toár a chceme-li zkoušet nové insce-
nace, musí nutně některá starší
skončit. Jiná věc je, že se s Petro-
lejovými lampami budeme loučit ne-
radi, protože tohle představení jsme
si opravdu užívali,“ říká principál
Divadla Na Jezerce Jan Hrušínský.

Divadlo Na Jezerce chystá na zá-
věr letošního roku novinku. „Po
úspěchu Dardy Ireny Douskové pro
nás píše režisér Arnošt Goldflam
původní hru z prostředí jedné dávné
divadelní společnosti. Vzhledem
k tomu, že Divadlo Na Jezerce
vzniklo na základech divadelní spo-
lečnosti mojí babičky a dědečka, tak
jsem na tuhle hru opravdu zvědavý.
Premiéra by měla být v polovině
prosince,“ uzavírá Jan Hrušínský. 

Divadlo Dobeška
Jasná I 1181/6, 147 00 Praha 4

Tel.: 244 468 173 • Fax: 244 468 167
dobeska@divadlodobeska.cz

rezervace@divadlodobeska.cz
www.divadlodobeska.cz

Studio Dobeška:
kurzy • zábava • relaxace  

www.divadlodobeska.cz/studio
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divadlačerven

Trasa metro C – Vyšehrad, tramvaj 6, 7, 18, 24,
zastávka Divadlo Na Fidlovačce

POKLADNA:
po–pá 10.00–19.30, so 14.00–18.00,

tel.: 241 404 040

HROMADNÉ OBJEDNÁVKY PRO OBĚ SCÉNY
tel.: 241 409 346, 261 215 721, 
mob.: 606 684 531, 773 831 706 

E-mail: objednavky@fidlovacka.cz,
www.fidlovacka.cz

Křesomyslova 625,
Praha 4

1. so 15.00 NEVĚSTA
3. po 10.30 BALADA PRO BANDITU

19.30 TECHTLE MECHTLE ANEB 
KDYŽ TO JDE,  JE TO SUPER…
KDYŽ NE, JE TO JEŠTĚ LEPŠÍ

4. út 10.30 HOSTINEC U KAMENNÉHO STOLU
19.30 NEVĚSTA

5. st 10.30 BABIČKA
19.30 NERUŠIT, PROSÍM

6. čt 19.30 DŮM ČTYŘ LETOR
7. pá 19.30 PROUTNÍK POD PANTOFLEM
8. so 15.00 ŠUMAŘ NA STŘEŠE
9. ne 15.00 BABIČKA

10. po 10.30 BABIČKA
15.00 BABIČKA – zadáno KMD

11. út 10.30 DIVOTVORNÝ HRNEC
19.30 ŘEČI, ŘEČI

12. st 19.30 JEPTIŠKY
13. čt 19.30 NEVĚSTA
14. pá 19.30 HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY
15. so 15.00 NEVĚSTA
16. ne 15.00 BABIČKA
19. st 19.30 SHAPIRA
20. čt 19.30 JEN ŽÁDNÝ SEX PROSÍM,

JSME PŘECE BRITOVÉ!
ANEB VŠICHNI V TOM JEDOU

21. pá 19.30 JEPTIŠKY
22. so 15.00 MY FAIR LADY
26. st 19.30 MY FAIR LADY
27. čt 19.30 TECHTLE MECHTLE ANEB 

KDYŽ TO JDE,  JE TO SUPER…
KDYŽ NE, JE TO JEŠTĚ LEPŠÍ

3. po 19.00 PERTROLEJOVÉ LAMPY – derniéra
4. út 19.00 PRÁSKNI DO BOT
5. st 19.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
6. čt 19.00 ZAHRAJ TO ZNOVU, SAME

– zadáno
7. pá 19.00 MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ
8. so 19.00 ZAJÍC V PYTLI – Divadlo BOSKI

10. po 19.00 LÁSKY PANÍ KATTY
11. út 19.00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ
12. st 19.00 DARDA
13. čt 19.00 PRÁSKNI DO BOT – zadáno
14. pá 19.00 VEČER TŘÍKRÁLOVÝ
16. ne 19.00 ŽENITBA
17. po 19.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
18. út 18.00 DARDA – zadáno
19. st 19.00 CHARLEYOVA TETA
20. čt 19.00 MUSÍME SI POMÁHAT
21. pá 19.00 JEPPE Z VRŠKU
23. ne 19.00 NA DOTEK
24. po 19.00 PRÁSKNI DO BOT
25. út 19.00 DARDA
26. st 19.00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ

GGAALLEERRIIEE:: 3.–29.
CO JSEM VIDĚL II.
Výstava fotografií Miroslava Podhrázského.

5., 12., 19., 26., st  10.00–11.00 hod.
SENIORFITNES 
Tělesná cvičení každou středu, vstupné: 30 Kč, kontakt
na e-mail: seniorfitnes@seznam.cz. Cvičebna DSR.

6. čt 15.00 hod.
KONCERT RICHARDA ADAMA
Vystoupení českého zpěváka Richarda Adama, jedné
z někdejších velkých hvězd českého swingu. Restaurace
Michelský dvůr, vstupné dobrovolné.

6. čt 15.00–19.00 hod.
KORÁLKOVÁNÍ
Pravidelné setkání korálkářek. K účasti je nutný základní
kurz korálkování. Přihlášky u Drahomíry Fejtkové na
e-mail: dfejtkova@dari.cz. Místnost Zátiší DSR.

8., 15., 29. 6., so 15.00–18.00 hod.
BRANICKÉ DUO
Evergreeny různých žánrů zazní k tanci i poslechu.
Restaurace Michelský dvůr.

10.–11. 6., po–út 10.00–18.00 hod
TRADIČNÍ BAZAR OBLEČENÍ
Jedinečná příležitost koupit si pěkné věci za pár korun.
Divadelní sál Domova Sue Ryder.

13. čt
KULTURA VŠECH BAREV 21. STOLETÍ
Charitativní festival Studentské společnosti 3. AD školy
Mezinárodních a veřejných vztahů Praha, jehož výtěžek
podpoří DSR. Program: výstava fotografií a obrazů studen-
tů, prezentace cizích zemí, kultur a menších charitativních
organizací, nebude chybět také hudební vystoupení.
Dopolední program pro děti základních škol, odpoledne
pro mládež, dospělé a seniory. Areál DSR.

13. čt 16.00–21.00 hod.
KREATIVNÍ PODVEČERY
Tvůrčí setkání pro šikovné ruce. Registrace u Radky
Kulhánkové na e-mailu radka.kulhankova@sue-ryder.cz.
Denní centrum Domova Sue Ryder.

16. ne 15.00 hod.
BRETONSKÉ ODPOLEDNE
Vystoupení – dobový tanec v bretonských kostýmech,
ochutnávka specialit, promítání fotek s doprovodným ko-
mentářem, bretonské hry. Organizuje občanské sdružení
Rond. Vstupné dobrovolné. Areál DSR.

KOMORNÍ
FIDLOVAČKA

Boleslavova 13, Praha 4
Pokladna otevřena jednu hodinu

před začátkem představení.
Tel.: 241 404 268

1. so 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT
5. st 19.30 NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY
6. čt 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD

15. so 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT 
18. út 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT 
20. čt 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
22. so 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT 
26. st 19.30 NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY 
27. čt 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD

PETROLEJOVÉ LAMPY
NA JEZERCE NAPOSLEDY

www.praha4.cz

Michelská 1/7, 140 00 Praha 4-Michle
Tel.: 244 029 111 • www.sue-ryder.cz

1. so 15.00 DĚTSKÝ DEN NA DOBEŠCE
– pohádka, soutěže, cukrová vata
a balonky pro děti zdarma.

5. st 15.30 BLEŠÍ TRH NA DOBEŠCE
19.30 KINOKAVÁRNA

– HLEDÁ SE PREZIDENT
6. čt 19.00 POHÁDKA O DRAKU – premiéra

10. po 18.00 KLÁRA MAREŠOVÁ – vernisáž
19.30 KONCERT SKUPINY STŘÍDMÍ 

KLUSÁCI V KULISÁCH VIŠNÍ
11. út 17.00 MAJDA A PETR

– písničky z Kouzelné školky
12. st 19.30 KINOKAVÁRNA

– MILOSRDNÉ LŽI
13. čt 19.30 MLÝNY – nejúspěšnější drama 

divadla Sklep všech dob
16. ne 8.00 JOLANINY HVĚZDY

– pěvecký koncert dětí 
17. po 20.00 IVA BITTOVÁ A BARDOLINO
18. út 17.00 PŘÍHODY KLUKA BOMBARĎÁKA!

– křest CD
19. st 19.30 KINOKAVÁRNA

– KRÁLOVSKÝ VÍKEND
20. čt 19.00 JEDNIČKY MÁ PAPOUŠEK,

FRANTIŠEK NEBOJSA,
3 DRAČÍ PERA,
4 POHÁDKY O DRAKOVI
– ZUŠ Modřany

21. pá 16.30 SLAVNOST SLUNOVRATU
– zakončení kurzů na Dobešce

22. so 19.30 PŘEDSTAVENÍ A TANČÍRNA
– Folklórní soubor Nyitnikék

26. st 19.30 KINOKAVÁRNA
– ŽIVOT S KAŠPAREM

Bára Hrzánová
a Radek Holub.

Foto: Marie Votavová



■ PŘEDNÁŠKY A VÝLETY 
THUN-HOHENSTEINOVÉ
Po 3. 6. a út 4. 6. 9.30 hod.
Z cyklu přednášek Procházky po stopách šlechtických rodin.
Starobylý a velmi rozvětvený rod Thun-Hohensteinů žije
doposud, ale nerestituoval v České republice žádné majetky.
I tak nám jich tu mnoho krásných zanechal – Děčín,
Klášterec nad Ohří, Benešov nad Ploučnicí a krásné paláce
na Malé Straně. Přednášející Hana Hejdová. Vstupné 30 Kč.

■ JAZYKOVÉ KURZY
Příjem přihlášek na prázdninové jazykové kurzy pro seniory.
Více info na tel.: 272 701 335. Němčina, francouzština,
španělština a italština všech úrovní, výuka a konverzace pro
začátečníky i pokročilé.

■ POČÍTAČOVÉ KURZY
ZAČÍNÁME S POČÍTAČEM A INTERNETEM
10.–26. 6. Po, st 9.00–11.00 hod.
Naučíte se, jak počítač zapnout, jak vyhledat potřebné
informace, jak si založit e-mailovou schránku a napsat
e-mail a další užitečné dovednosti. Rozsah: 5 x 120 min.
Cena: 990/10 hod. včetně speciální učebnice „Školička
internetu pro seniory“.

POKRAČUJEME S PC A INTERNETEM
18. 6.–2. 7. Út, čt 9.00–11.00 hod.
Popis plochy a nabídky start, psaní ve Wordu, flash disk,
přehrávání hudby, antivirus, psaní, vyhledávání souborů,
údržba počítače. Rozsah: 5 x 120 min. Cena: 990 Kč/10 hod.

DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIE I.
18. 6.–2. 7. Út, čt 14.00–16.00 hod.
Naučíte se, jak přenášet fotografie z fotoaparátu do počíta-
če, digitální úpravy a vylepšení fotografií. Rozsah: 5 x 120
min.
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senioři

Dne 10. června oslaví 80. narozeniny 

VLADIMÍR KOREJS 
ze Spořilova.
Hodně zdraví a spokoje-
nosti do dalších let mu
přejí syn, vnoučata
a pravnoučata Korejsovi
a Šejcovi.

Dne 16. června oslaví  80. narozeniny

HANA KAŠPAROVÁ
z Michle.
Hodně zdraví, štěstí a ra-
dosti do dalších let z celé-
ho srdce přejí

syn Miloslav
a dcera Hana s rodinami.

Dne 28. května oslavil 85. narozeniny

Doc. Ing. IVAN
FOŘT, DrSc.,
vysokoškolský
učitel a dlouholetý
obyvatel Hodkoviček.

Všechno nejlepší a pevné zdraví přeje redakce.

Mnoho dalších společných let přejí
děti Iveta a Stanislav s rodinami.

MARIE
A STANISLAV
TALICHOVI
z Michle
50 let
společného
života.

Dne 1. června oslaví manželé 

Hodně dalších společných dnů ve zdraví a spokoje-
nosti přejí synové Petr, Samuel a Daniel se svými
rodinami.

Dne 17. května oslavili
60 let společného života 

FRANTIŠKA A PAVEL KUBEČKOVI
z Podolí.

BLAHOPŘÁNÍ K ŽIVOTNÍMU JUBILEU

V ČERVNU

100 LET V POHYBU
V neuvěřitelné fyzické i psychické kondici se

dožil rovné stovky let Antonín Náměstek ze

Spořilova. „Za moji dlouhověkost může pohyb,

pořád jsem se ještě nezastavil,“ prozradil muž,

se kterým Tučňák připravil rozhovor do letního

dvojčísla.  (md)

Centrum Elpida, Na Strži 40, Praha 4 (vedle
hlavní pošty). Informace o dalších kurzech z naší
nabídky a přihlášení na tel.: 272 701 335 nebo
e-mailu info@elpida.cz.

Ústav sociálních služeb v Praze 4 pořádá v pátek 28. června jednodenní výlet do
bavorského města Amberg. Cena je 710 Kč včetně průvodce a pojištění, možnost nákupů
a návštěvy aquaparku. Přihlášky u Radky Novákové, ÚSS-4, Podolská 31, nebo na tel.:
241 430 640, 241 434 160.

POZNEJTE AMBERG

Na to vše vám mohou odpovědět poskytovatelé sociálních služeb na setkání, které se uskuteční 
27. 6. 2013 od 10.00 do 18.00 hod.

v historické budově radnice městské části Praha 4 v Táborské ulici č. 500/30.

■ MÁTE DOMA ČI V OKOLÍ SENIORA, KTERÝ JE OSAMĚLÝ A POTŘEBUJE POMOC?
■ JE MEZI VAŠIMI BLÍZKÝMI ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝ?
■ JAK UMÍSTIT ČLENA RODINY V ZAŘÍZENÍCH ODLEHČOVACÍCH SLUŽEB?
■ JAK HLEDAT ZAMĚSTNÁNÍ PRO HANDICAPOVANÉ?

pod záštitou Ivany Staňkové, zástupkyně starosty pro oblast sociální.
Městská část Praha 4

Panu Antonínu Náměstkovi popřála za MČ Praha 4
zastupitelka Věra Příhodová. Foto: Zdeněk Kříž



NÁZEV AKCE DEN KONÁNÍ AKCE MÍSTO KONÁNÍ AKCE DEN VÝDEJE VSTUPENEK

HABROVKA PŘÁTELSKÁ RODINĚ 11. 6. HABROVKA, zahrada bez vstupenek
od 14.00 hod. kostela sv. Františka z Assisi,

ul. U Habrovky 2

CVIČENÍ TAI-JI každou středu  PARK DRUŽBY bez vstupenek
od 25. 5 do 11. 9. na Pankrácké pláni
9.00–10.30 hod.

SETKÁNÍ POSKYTOVATELŮ   27. 6. SLAVNOSTNÍ SÁL bez vstupenek
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 10.00–14.00 hod. Nuselské radnice, 3. patro

Táborská 500/30
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seniorskékalendárium Od ledna 2013 jsou seniorské aktivity, pořádané
MČ Praha 4, určeny osobám ve věku 63 let a více!

● Každý čtvrtek: 9.00–11.30 hod.
POSEZENÍ U ŠÁLKU ČAJE V SENIOR HOBBY KLUBU
– Info Klub Amfora, tel.: 241 731 489, 602 507 510. Klub Amfora, Pujmanové 9. Zdarma.

● Každé úterý: 10.00–11.00 hod.
TRÉNINK PAMĚTI
– Info Alena Svobodová, tel.: 241 731 510, linka 32.
Hobby centrum 4, Bartákova 1200/4. Vstup 20 Kč.

● Čt 6. 6. 9.30 hod.
JAK NA INTERNET
– Info Klub Amfora, tel.: 241 731 489, 602 507 510.
Klub Amfora, Pujmanové 9. Vstup 20 Kč.

● Čt 13. 6. 9.30 hod.
ZÁKLADY FINANČNÍ GRAMOTNOSTI – PŘEDNÁŠKA
– Info Klub Amfora, tel.: 241 731 489, 602 507 510.
Klub Amfora, Pujmanové 9. Vstup 20 Kč.

● Čt 20. 6. 10.00 hod.
TANEC V SEDĚ
– Netradiční tanec pro radost z pohybu vhodný pro všechny. Info Klub Amfora,
tel.: 241 731 489, 602 507 510. Klub Amfora, Pujmanové 9. Vstup 20 Kč.

NĚKOLIK POSLEDNÍCH MÍST ZBÝVÁ NA LETNÍCH POBYTECH
SE SPECIÁLNÍM SENIORSKÝM PROGRAMEM:
● 6.–13. 7.

SKRYJE U RAKOVNÍKA
– Info Alena Svobodová, tel.: 241 731 510, linka 32. Hobby centrum 4, Bartákova 1200/4.
Cena 2950 Kč zahrnuje dopravu, ubytování, plnou penzi a program.

● 24.–31. 8.
DOKSY
– Info Alena Svobodová, tel.: 241 731 510, linka 32. Hobby centrum 4, Bartákova 1200/4.
Cena 3400 Kč zahrnuje dopravu, ubytování, plnou penzi a program.

CO NABÍZÍ SENIOR HOBBY KLUB?

CHCETE SI V ČERVENCI
ODPOČINOUT NA VÁPENCE?

PŘEHLED AKCÍ PRO SENIORY – ČERVEN 2013

Z důvodu velkého zájmu seniorů nabízí společnost 4-Volnočasová
ještě jeden volný termín pobytu v horském hotelu MČ Praha 4
Vápenka v Krkonoších.

TERMÍN: 11.–18. 7. 2013
Cena pro seniora s trvalým pobytem MČ Praha 4, plná penze: 2835 Kč/týden
Cena pro ostatní: 3395 Kč/týden
Rekreační poplatek do 70 let: 98 Kč/týden
Rekreační poplatek  nad 70 let: 28 Kč/týden
Možnost dopravy autobusem od metra Budějovická k hotelu a zpět dohromady za 480
Kč. Informace na tel.: 736 623 940, René Zelenka, nebo e-mailu: zelenka@ctyrka.info.

Nordic Walkingová chůze je ideální pro starší osoby, u nichž by jiný sport vedl k ne-
zdravému zatěžování kloubů a vazů. Tato chůze se naopak hodí i pro lidi s vysokým
krevním tlakem nebo kloubními problémy. Výkon během lekce je vyžadován od 600 sva-
lů lidského těla, což představuje téměř 90 % všech svalů v těle. Nordic Walking je záro-
veň společenským sportem, je při něm možná komunikace v průběhu jeho provozování.

MÍSTA A TERMÍNY KONÁNÍ LEKCÍ
■ Hodkovičky – trasa cyklostezky podél Vltavy, do 25. 6., poté od 3. 9. do 29. 10.

Vždy v úterý, od 15 hod. (sraz u zahradnictví)
■ Krčský les – lesní cesty, do 29. 11. Vždy čtvrtek, od 15 hod. (sraz u restaurace

U Labutě)
Základní lekce mají občané Prahy 4 ve věku nad 50 let zdarma včetně zapůjčení holí.

NORDIC WALKINGOVÉ PROCHÁZKY 
ZLEPŠUJÍ KONDICI



SLEVA
na opravu10%

www.psacistroje.cz
a kalkulačky

OPRAVY • SERVIS
Provádíme opravy všech typů
mechanických a elektrických

psacích strojů.
Dodáváme pásky pro všechny typy

psacích strojů a kalkulaček.

S tímto kuponem

Non-stop:
602 387 427
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inzerce

SC-331193/07

Místním až 50 Kč nabízí 
na recept nebo poukaz

LÉKÁRNA
Na Pujmanové

(Pujmanové 1219/8, Praha 4, autobus č. 193 a 188, zast. Sídliště Pankrác)

Otevřeno: Po, Út, Čt, Pá 8.00–18.00 • St 8.00–15.00
Podrobné informace

přímo v lékárně.

SC-330659/02

Tel.: 241 405 255

SC-330461/03
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Tématem hazardu se
zabývám již delší dobu
a ústavní nález samo-
zřejmě vítám. Vždyť

podle expertních odhadů je v ČR kolem
50 000 patologických hráčů všech
věkových kategorií, což je alarmující.
Rozhodnutí Ústavního soudu umožní
městské části zrušit problémové provo-
zovny, které dosud měly překlenovací
období až do roku 2014. MČ Praha 4 se
však dlouhodobě snaží o snížení celko-
vého počtu heren, což se jí daří. V roce
2007 jich bylo na našem území 196, na
konci loňského roku jen 24.

S asociacemi, které sdružují jednot-
livé provozovatele heren, vedení rad-
nice projednalo podmínky, na jejichž
základě byla sestavena a podepsána
Deklarace. Ta obsahuje účinná a osvěd-

čená samoregulační opatření, týkající
se například veřejného pořádku, od-
stranění světelných reklam a jackpotů,
úpravy vzhledu provozovny apod.

Díky Deklaraci, kterou parafovali
jednotliví zástupci asociací, se v případě
jakéhokoliv problému musí pověřený
zástupce dostavit na radnici k projedná-
ní účinných opatření. Minimálně dva-
krát ročně organizuje MČ Praha 4 ve
spolupráci s městskou policií kontroly
heren. Současně vzniká nová magistrát-
ní vyhláška, která ve spolupráci s měst-
skou částí stanoví čas a místa, na
kterých lze loterie a jiné podobné hry
provozovat. 

DANA KŘIVÁNKOVÁ-KLUSÁKOVÁ, zastupitelka MČ Praha 4, Nezávislá

názory
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Dlouhé roky rozdávalo
Ministerstvo financí
ČR povolenky na auto-
maty „od stolu“ a ne-

řešilo dopady své „velkorysosti“ z hle-
diska bezpečnosti v daných městech,
obcích či městských částech. Automaty
na benzinových pumpách či v cukrár-
nách jsou důkazem absolutní arogance
moci a nezájmu o obyvatele. 

Vedení MČ Praha 4 eliminovalo ha-
zard na svém území o 74 procent.
Rozhodnutí Ústavního soudu tedy vel-
mi vítám, protože tato eliminace nena-
stane až v roce 2014, nýbrž mnohem
dříve (pokud tedy ministerstvo opět
nevymyslí jakousi „zákonnou ochran-
nou lhůtu“ v podobě potřebných razítek
a následného schvalování). Komunální
politici nesou tu největší zodpovědnost

za dění v obci. Proto musí mít právo
na neodkladné rozhodnutí o tom, kde
se hazard bude provozovat.

Stejně tak musí stát zajistit důsled-
nou kontrolu a nastavit tvrdé postihy
za provozování černého hazardu a začít
se plně věnovat internetovému sázení.

LUCIE MICHKOVÁ, radní MČ Praha 4, ODS

Myslíte si, že peníze
nesmrdí? Že je jedno,
odkud se vám objeví
příjem v rozpočtu,

hlavně že tam nějaký máte? Mně, jako
sociálnímu demokratovi, to tedy jedno
není. Nemůžu podporovat nemorální ak-
tivity jenom proto, abych získat napří-
klad dva miliony korun, nutné pro běžný
provoz. Zvláště když vím, kolik rodin-
ných tragédií s sebou hazard přináší.
Kolikrát se stává, že v den výplaty lidé
závislí na automatech utratí za pár hodin
v baru částku, kterou jeho rodina potře-
buje na měsíční výdaje za potraviny a ob-
lečení. Nebo na splácení starých dluhů... 
Jsem rád za rozhodnutí Ústavního sou-
du, které snad umožní všem obcím v re-
publice okamžitou regulaci nebezpečné-
ho druhu hazardu v podobě výherních

videoterminálů. Nemusíme tedy čekat až
na rok 2015, jak si vymyslelo minister-
stvo financí. Vím, že z krátkodobého fi-
nančního hlediska to nemusí být pro
Prahu 4 výhodné. Přijdeme o část příj-
mů. Ale dlouhodobě na tom vyděláme.
Prosperita je přece založena na ekono-
micky aktivních zaměstnancích nebo
podnikatelích a především na fungují-
cích rodinách. Ideální samospráva potře-
buje spokojené obyvatele, kteří jsou
schopni si na sebe vydělat a postarat se
o své blízké, a ne lidi závislé na automa-
tech, kteří ztrácejí zájem o to, co se ko-
lem nich děje. A co se týče restaurací, ba-
rů a zábavných podniků – ty by si měly
svého zákazníka získat v první řadě do-
brým jídlem a pitím, případně atraktiv-
ním doprovodným programem. Nelze
stavět budoucnost na neštěstí ostatních.

FRANTIŠEK KADLEČEK, radní MČ Praha 4, ČSSD

Ústavní soud zru-
šil přechodné období
chránící provozovatele
hazardu a umožnil ob-

cím regulovat hazardní hry. Podle plat-
né vyhlášky je tak možno okamžitě zru-
šit 3649 herních terminálů povolených
Ministerstvem financí (MF). Strana ze-
lených podala 14. 5. na MF podnět ke
zrušení těchto povolení v celé Praze.
Radní Manhart (TOP 09) bohužel místo
soustředěného tlaku na zrušení stávají-
cích nelegálních automatů Minis-
terstvem financí rozeslal k připomínko-
vání návrh vyhlášky, která dává do 30
dnů provozovatelům hazardu ve spolu-
práci s MČ šanci zachovat stávající her-
ny. Pro srovnání, v celém Rakousku
jsou dvě desítky kasin v pouhých 13
městech a všechny herny musí z Vídně

zmizet do dvou let. V Praze jsou stovky
heren s tisíci automaty a Rada HMP
alibisticky přenáší odpovědnost na vy-
hlášku, kterou může přijmout pouze
pražské zastupitelstvo, ne městské čás-
ti. Zelení k hazardní vyhlášce žádají
svolání Zastupitelstva Prahy 4 a předlo-
ží usnesení k úplnému zákazu heren
v naší městské části. Vedle tragédií hrá-
čů, jako je ztráta majetku, zadlužení
u lichvářů, rozpad rodiny, jsou herny
zdrojem nepořádku, hluku a kriminali-
ty, mezi kterou patří vykrádání automo-
bilů, sklepů, okrádání občanů ve snaze
opatřit si peníze pro další hraní. Vedle
tvrdých drog se jedná o jednu z nejtěž-
ších závislostí, která může hráče uvrh-
nout na úplné dno. Obyvatelé ulic, jako
je Nuselská, si po zákazu heren určitě
oddychnou. Hazard do Prahy 4 nepatří!

PETR ŠTĚPÁNEK, zastupitel MČ Praha 4, SZ

Ano! Rozhodnutí Ústav-
ního soudu vítáme.

Není to však první
rozhodnutí Ústavního

soudu ve věci výherních terminálů.
První je ze září roku 2011, kdy zamítnul
návrh Ministerstva vnitra na zrušení vy-
hlášky města Františkovy Lázně týkají-
cí se omezení hazardu.

Ústavní soud dále konstatoval, že
pravomoc regulovat místní záležitosti
veřejného pořádku je „územní samos-
právě bytostně vlastní“, což přeloženo
do jazyka českého znamená, že územní
samosprávné celky mohou rozhodovat
ve formě obecně závazných vyhlášek
o tom, kde mohou být na jejich území
provozovány provozovny loterií.

Ihned po vynesení verdiktu
Ústavního soudu se vyrojily hlasy

potrefených z obavy z nárůstu nele-
gálního hazardu a možných soudních
sporů. V našem Absurdistánu naprosto
běžná věc…

KAREL SKOUPIL, předseda MíV KSČM  MČ Praha 4, KSČM

ÚSTAVNÍ SOUD ZRUŠIL ČÁST LOTERIJNÍHO ZÁKONA, KTERÝ UMOŽŇOVAL PROVOZ VÝHERNÍCH AUTOMATŮ, POVOLENÝCH
MINISTERSTVEM FINANCÍ, AŽ DO KONCE ROKU 2014. ZTOTOŽŇUJETE SE S ÚSTAVNÍM NÁLEZEM?

Ústavní soud (ÚS) zru-
šil jediné ustanovení
loterijního zákona,
které  významně změ-

nilo podmínky provozu videoloterij-
ních terminálů. Tento zákon spolu
s dřívějšími nálezy ÚS umožňuje obcím
regulovat hazard na svém území. Ty
mohou obecnou vyhláškou stanovit,
že určitý typ hazardu může být pro-
vozován pouze na určených místech,
nebo zakázat provoz těchto činností na
území obce.

Provoz videoloterijních terminálů
je možný pouze s povolením Mi-
nisterstva financí, pokud jsou splněny
zákonné požadavky. Před nálezem ÚS
byla zákonem upravena přechodná
úprava, která stanovila, že na povolení
terminálů vydaná před 1. 1. 2012 se

zmocnění obce vydávat obecně závaz-
nou vyhlášku nevztahuje, a to do
31. 12. 2014. 

Každá obec může nyní okamžitě vy-
hláškou sama upravit, jak a kde mohou
být terminály provozovány, a je zřejmé,
že takovéto možnosti obce využijí.
Pokud tedy dojde k vydání vyhlášky
zakazující provozování terminálů, bude
Ministerstvo financí povinno zrušit
dříve vydané povolení. Nicméně jedině
správním řízením, které bezpochyby
potrvá až několik měsíců, lze povolení
odporující obecně závazným vyhláš-
kám zrušit.

Nález ÚS je z hlediska obcí a sa-
mosprávy přínosný, neboť ruší zcela
nekoncepční právo státu bránit obcím
výkonu jejich samosprávných pravomo-
cí na svém území.

JAN KOTÍK, zastupitel MČ Praha 4, TOP 09
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Inzertní uzávěrka
letního vydání

měsíčníku Tučňák
je 14. června 2013
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RE/MAX Admiral hledá ši-
kovného makléře/ku pro
Prahu 4 a okolí s bydlištěm
v místě, i bez zkušenosti.
Nabízíme příjemné a profe-
sionální zázemí a výbornou
dostupnost naší kanceláře

u metra „C“
Budějovická.

Kontakt: 603 244 171
tomas.karas@re-max.czSC
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SERVIS PLASTOVÝCH OKEN
Okna je nutno jednou za dva roky seřídit

a promazat jinak neplní svou funkci
a dochází k vážnému poškození.

Oprava a prodej žaluzií. Sítě proti hmyzu.

Tel.: 601 236 957
E-mail: jirasek.servis@seznam.cz
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Inzerci
v časopisu
pro Vás zajistí

Renáta
Čížková

Tel.: 777 114 473
222 980 260

renata.cizkova@ceskydomov.cz
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MALÍŘI, LAKÝRNÍCI, ÚKLID
NOVÁ MADLA NA ZÁBRADLÍ
(PRO PANELOVÉ A ČINŽOVNÍ DOMY)
KOMPLETNÍ DODÁVKA – DEMONTÁŽ, MONTÁŽ

ROZPOČTY A KONZULTACE ZDARMA
BALKAP, Jílovská 426, Praha 4

Tel.: 241 493 617,
777 708 035, 777 708 034
www.balkap.cz 

MALÍŘI, LAKÝRNÍCI, ÚKLID
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SC-322258/06

MALÍŘSKÉ
A LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Lakýrnické práce lze provést i v dílně.
Štukování stěn a pokládka podlah.

Rozpočty a konzultace zdarma!

www.maluji-lakuji.cz
Tel./fax: 241 494 620 • mobil: 603 485 331
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FFiirrmmaa  ŠŠ ++ MM

INSTALATÉRSTVÍ (bez paušálu za příjezd) 
Výměny wc, baterií, opravy,

rozvody vody a topení

REKONSTRUKCE KOUPELEN A BYTŮ
Stavební práce včetně elektra a vody 

do 10 dnů včetně úklidu

Bytové jádro – standard již od 79 900 Kč
Tel.: 777 948 025 • Rychle • levně • kvalitně

☛☛
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ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ
A NÁBYTKU

Tel.: 724 006 275 SC
-3
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Hájek – zedník
VEŠKERÉ ZEDNICKÉ, OBKLADAČSKÉ,

MALÍŘSKÉ A BOURACÍ PRÁCE
Kompletní rekonstrukce bytu, domku,

kancelářských a sklepních prostor.
Odvoz suti zajištěn.

Mobil: 777 670 326

SC
-3

11
49

7/
20

SC-322252/06

R. KUBÁT – INOWA
malířské a lakýrnické práce
– dokončovací stavební práce
– kompletní rekonstrukce bytů
– přestavby bytových jader

Tel.: 721 874 826
www.inova.cz • inova.rob@seznam.cz
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www.ceskydomov.cz

OPRAVY ČERPADEL
pro domácnost i průmysl

Tel.: 606 785 427
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MČ PRAHA 4 – VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

ČERVEN 2013

Stanoviště Zavezení den Hodina

Pod Terebkou – nad schody 03 16.00–20.00
Nad Pískovnou x Přechodní 03 16.00–20.00
Jeremenkova x Sitteho 03 16.00–20.00
Pod Děkankou x Nad Spádem 03 16.00–20.00
Jivenská x Adamovská 04 16.00–20.00
Mezivrší x Nad Šálkovnou 04 16.00–20.00
Pod Lysinami 2 – u trafačky č. TS 5178 04 16.00–20.00
Zelený pruh x Za Pruhy (u parkoviště) 04 16.00–20.00
Ctiradova x Mečislavova 05 16.00–20.00
U Pernštejnských x Družstevní 05 16.00–20.00
Družstevní ochoz x Zdařilá 05 16.00–20.00
V Zálomu x Na Jezerce 05 16.00–20.00
Zálesí x Sulická 06 16.00–20.00
Halasova x U Strže 06 16.00–20.00
K Výzkumným ústavům 06 16.00–20.00
Pod Dálnicí č. 1 06 16.00–20.00
Pekárenská (pod svahem) 07 16.00–20.00
Valtínovská x Hornokrčská 07 16.00–20.00
Pod Višňovkou 07 16.00–20.00
Mikuláše z Husi 07 16.00–20.00
Murgašova 10 16.00–20.00
Zachova x Nad Svahem 10 16.00–20.00
Korandova x Havlovického 10 16.00–20.00
Zapadlá x Zelený pruh 10 16.00–20.00
Vavřenova 11 16.00–20.00
Vrbova (u garáží) 11 16.00–20.00
Lopatecká x Doudova 11 16.00–20.00
Na Vrstvách x Pod Pekařkou 11 16.00–20.00
Žilinská 12 16.00–20.00
Kotorská (u jeslí) 12 16.00–20.00
Herálecká I x Pacovská 12 16.00–20.00
U Habrovky x U Krčské vodárny 12 16.00–20.00
Boleslavova x Božetěchova 13 16.00–20.00
Nad Lesním divadlem x Němčická 13 16.00–20.00
Pod Krčským lesem x V Jehličí 13 16.00–20.00
Vzdušná x Na Rovinách 14 16.00–20.00
Klánova x U Vodotoku 14 16.00–20.00
Podolská x K Vysoké cestě 14 16.00–20.00
Michelská x U Michelského mlýna 17 16.00–20.00
Plamínkové (u garáží) 17 16.00–20.00
Jiskrova x Na Mlejnku 17 16.00–20.00
Podolská x U Vápenné skály 17 16.00–20.00
Kamenitá 18 16.00–20.00
Branická x K Ryšánce 18 16.00–20.00
Jílovská (u Údolní) 18 16.00–20.00
Na Květnici
– u stanoviště tříděného odpadu 19 16.00–20.00
Sdružení x Nad Studánkou 19 16.00–20.00
Horáčkova X Bartákova 19 16.00–20.00
Lukešova x Bohrova 19 16.00–20.00
Pod Vršovickou vodárnou III 20 16.00–20.00
Baarova x Telčská 20 16.00–20.00
Bítovská 20 16.00–20.00
Sinkulova x Na Klikovce 20 16.00–20.00
Na Zlatnici x Na Podkovce 21 16.00–20.00
V Hodkovičkách x Jitřní 21 16.00–20.00
Pod Jalovým dvorem 21 16.00–20.00
Psohlavců x Věkova 24 16.00–20.00
Ružinovská x Kukučínova 24 16.00–20.00
Doudlebská 24 16.00–20.00
Na Líše x Na Novině 25 16.00–20.00
Jihlavská (proti garážím) 25 16.00–20.00
Jihozápadní V x Jižní IX 25 16.00–20.00
Nad Havlem x U Krčského nádraží 26 16.00–20.00
Sládkovičova 26 16.00–20.00
Mirotická x Čimelická
(u ulice Novodvorská) 26 16.00–20.00
Na Chodovci (parkoviště proti škole) 26 16.00–20.00
Fillova x Rabasova 27 16.00–20.00
Jižní XVI 27 16.00–20.00
Choceradská x Senohrabská 27 16.00–20.00
Severovýchodní IV x Severní IV 27 16.00–20.00
Viktorinova 28 16.00–20.00
Ohradní x Na Křivině 28 16.00–20.00
Podolská x Pravá 28 16.00–20.00

Trasa A 19. 6. st

1. křižovatka ul. Čestmírova – Mečislavova 15.00–15.20
2. křižovatka ul. Jivenská – Adamovská 15.30–15.50
3. ul. Družstevní ochoz (u č. 11) 16.00–16.20
4. ul. Baarova (u školy) 16.40–17.00
5. křižovatka ul. Na Záhonech – Mezipolí

(u potravin) 17.10–17.30
6. Roztylské náměstí  (u č. 33) 17.40–18.00
7. Jižní náměstí 18.10–18.30
8. ul. Hlavní (u pivnice U Řezníků) 18.40–19.00

Trasa B 20. 6. čt

1. Nedvědovo náměstí (u školy) 15.00–15.20
2. křižovatka ul.

Na Klaudiánce – U Podolského hřbitova 15.30–15.50
3. křižovatka ul. Na Vrstvách – V rovinách 16.00–16.20
4. křižovatka ul. Dvorecká – Jeremenkova

(parkoviště) 16.30–16.50
5. křižovatka ul. Milevská – Pujmanové

(parkoviště u prodejny) 17.00–17.20
6. křižovatka ul. Plamínkové – Děkanská vinice II 17.30–17.50
7. křižovatka ul. Za Zelenou liškou – Senožacká 18.00–18.20
8. ul. Jihlavská (parkoviště u prodejny GATO

– Jihlavská 18/611) 18.30–18.50

MOBILNÍ SBĚR
NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V rámci mobilního sběru mohou občané

obsluze vozidla odevzdávat následující druhy

odpadů: baterie, akumulátory, nádoby od

sprejů, zahradní chemie, mazací oleje a tuky,

ředidla a barvy, léky a teploměry, kyseliny

a hydroxidy, lepidla a pryskyřice, detergenty,

fotochemikálie, pesticidy (přípravky na hubení

hmyzu, hlodavců, plevelu a odstraňování

plísní), zářivky a výbojky.

V ČERVENCI SE VOK NEPŘISTAVUJÍ!

ZMĚNA
POŠTOVNÍ POBOČKY
PRO HODKOVIČKY

Pro obyvatele Hodkoviček se od 1. květ-
na změnilo místo ukládání poštovních
písemných zásilek a balíků. Nově si je lze
vyzvednout na poštovní pobočce Novo-
dvorská 434/149, a to v pracovní dny
od 8 do 19 hod. Tel. kontakt: 241 493 979.
Na uvedené adrese budou ukládány poš-
tovní zásilky, k jejichž vyzvednutí pošta vy-
zve v případě neúspěšného pokusu o jejich
dodání v místě uvedeném v adrese.

Individuálně si lze domluvit přepravení
zásilky k vyzvednutí na jiné poště v okolí.     

Škola Kavčí hory přijme od září 2013 pomoc-

nou sílu a vyučenou kuchařku do školní jídel-

ny. Praxe ve školním nebo závodním stravování

nutná. 

Informace na tel.: 241 090 239

E-mail: skolnijidelna@ksidlisti.cz

CHCETE PRACOVAT
VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ?

FOTOGRAFICKÁ VZPOMÍNKA NA FILMOVÉ HVĚZDY
Ve Filmové galerii v Branické č. 71 můžete

až do konce roku navštívit výstavu hereckých

fotografií a plakátů, připomínající 100 let od

narození Věry Ferbasové, Antonína

Novotného a Zity Kabátové. Expozice vznikla

za finančního při-

spění MČ Praha 4.

Galerie je pří-

stupná každou středu od 9 do 17 hodin, po-

případě si lze na tel. čísle 606 112 000 domlu-

vit i jiný návštěvní den. Každou středu také

probíhá prodej i nákup filmových promíta-

ček, kamer, fotoaparátů, knih o filmu, foto-

grafií a plakátů.                                     (md)

Mateřské centrum Balónek spustilo projekt

„Svépomocná skupina rodičů s dětmi s postiže-

ním“. Centrum tím reaguje na poptávku rodičů

dětí s poruchou autistického spektra (PAS),

kteří hledají místo, kde se mohou setkávat

s jinými rodinami, ve kterých vyrůstají děti po-

stižením (s hyperaktivitou a poruchou pozor-

nosti, mentálním postižením atd.). Cílem pro-

jektu je vzájemná podpora rodin, výměna infor-

mací, námětů a nápadů na ulehčení života s po-

stiženým dítětem, a volnočasové aktivity. Info

na http://www.mcbalonek.cz/index.php/deti.

Projekt byl podpořen Ministerstvem práce a so-

ciálních věcí ČR.

RODIČE  SI VZÁJEMNĚ RADÍ

Věra Ferbasová

Antonín Novotný Zita Kabátová



Na základě usnesení Rady městské části

Praha 4 č. 6R-302/2013 je nabízena k prodeji

část pozemku parc. č. 2869/200, označená pod-

le geometrického plánu č. 2216-62/2010 jako

pozemek parc. č. 2869/438 o výměře 1138 m2,

ostatní plocha, jiná plocha, k. ú. Krč, určeného

pro výstavbu. 

Podle platného Územního plánu sídelního

útvaru hl. m. Prahy je možné zastavění pozem-

ku stavbou rodinného domu či viladomu se

zastavěnou plochou pozemku max. 40 % vzhle-

dem ke stávající okolní zástavbě a v souladu

s platným Územním plánem sídelního útvaru

hl. m. Prahy. Výška bytového objektu nesmí

překročit výškovou hladinu stávající okolní

zástavby.

Minimální nabídková cena je 9 000 000 Kč,

složení jistoty ve výši 2 000 000 Kč nejpozději

v den podání nabídky. Smlouva

o smlouvě budoucí kupní bude po-

depsána do 3 měsíců od schválení

prodeje Zastupitelstvem městské

části Praha 4 (v případě porušení

této podmínky propadá jistota MČ

Praha 4). Kupní smlouva bude po-

depsána prodávajícím až po předlo-

žení pravomocného územního roz-

hodnutí o umístění stavby podle

podmínek zveřejněného záměru.

V pozemku jsou vedeny kabely NN

společnosti PREdistribuce, a. s. 

Informace o prodeji podá refe-

rentka M. Veselková, tel.: 261 192 370.

Uzávěrka přijetí nabídek je 3. 7. 2013 ve 12.00

hod. Další informace o předmětu prodeje, způ-

sobu označení a doručení obálky a informace

k podání žádosti jsou uvedeny ve zveřejněném

záměru prodeje na úřední desce městské části

Praha 4, na realitním serveru MČ Praha 4 a na

www.praha4.cz/UREDNI-DESKA.

Víte o tom, že nefunkční velká elektrozaří-

zení nemusíte nutně odvážet do sběrného

dvora Durychova? Díky novému projektu

městské části Praha 4 a společnosti ELEKTRO-

WIN ušetříte čas i peníze za pohonné hmoty.

Stačí, když v prostorách domu obyvatelé na-

shromáždí minimálně tři kusy elektrozařízení

(lednička, myčka atd.), nebo plný bag o obje-

mu 0,3 m3. Pak stačí jen zatelefonovat na

telefonní číslo: 241 091 842/843, či poslat

informaci na e-mail: sber@elektrowin.cz.

A pozor! Nejpilnějších deset sběračů bude

odměněno nákupními poukázkami do Bau-

hausu v hodnotě tisíc až deset tisíc korun!

Soutěž probíhá do konce letošního roku,

vyhodnocení proběhne v lednu 2014.

Doplňující informace poskytne Ing. Martin

Černý (e-mail: martin.cerny@elektrowin.cz). 
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ZÍSKEJTE ZA VYSLOUŽILÁ
ELEKTROZAŘÍZENÍ
NÁKUPNÍ POUKÁZKY!

ODCHYT HOLUBŮ NA PANKRÁCI
Holubi jsou stále častějším tématem občanů žijících v okolí Vazební

věznice Praha Pankrác (VVPP). Ptačí populace čítající několik stovek

jedinců a zahnízděná v areálu věznice má na svědomí výrazné zhoršení

čistoty a pořádku veřejných prostranství i soukromého majetku. Na po-

pud občanů se problémem zabývala komise životního prostředí městské

části Praha 4.

Její předseda Václav Krištof (Klub nezávislých zastupitelů) k tomu říká:

„Vytvořili jsme pracovní skupinu složenou ze zástupců VVPP, odboru

životního prostředí a dopravy MČ Praha 4 a společnosti specializující se

na odchyt holubů a v souladu s platnou legislativou se ptáci odchytávají

do speciálních klecí. Zajištění odchytu komplikuje fakt, že klece jsou

umístěny v přísně střeženém areálu. Ředitel VVPP plk. Mgr. Pavel

Hadrava a jeho tým nám však vyšli vstříc, a tak se nám podařilo tyto

pochopitelné problémy překonat.“ 

NABÍDKA PRODEJE POZEMKU V KRČI

Záměr pronájmu volných nebytových prostor a nebytových jednotek formou nabídkového řízení je od 3. 6. do
3. 7. 2013 zveřejněn na úředních deskách Úřadu městské části Praha 4 a v informačních centrech a součas-
ně v elektronické podobě na www.praha4.cz. Termín pro podávání nabídek: do 28. 6. 2013.

VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY A NEBYTOVÉ JEDNOTKY
MČ Praha 4 zveřejňuje záměr pronajmout nebytové prostory (jednotky)

pořadové číslo záměrů: ZP NP (NJ)  119/13–132/13 

ZP NP 119/13 U Kublova 112/5, k. ú. Podolí 15,60 m2, 3. patro byt; nutno provést změnu v účelu užívání

ZP NP 120/13 V Horkách 1431/26, k. ú. Nusle 81,10 m2, suterén kanceláře, zkušebna

ZP NP 121/13 Na Jezerce 1197/3, k. ú. Nusle 25 m2, suterén 2 kanceláře s příslušenstvím

ZP NP 122/13 Sezimova 459/4, k. ú. Nusle 43,50 m2, suterén dílna s příslušenstvím

ZP NP 123/13 Družstevní ochoz 1305/26, k ú. Nusle 26,50 m2, suterén byt; nutno provést změnu v účelu užívání

ZP NP 124/13 Mečislavova 224/12, k. ú. Nusle 20 m2 garáž ve dvorním traktu

ZP NJ 125/13 5. května 853/29, k. ú. Nusle 150,10 m2, přízemí prodejna

ZP NJ 126/13 Podolská 554/96, k. ú. Podolí 77 m2, přízemí prodejna

ZP NJ 127/13 Pod Svahem 867/6, k. ú. Braník 53,07 m2, suterén prodejna
ZP NP 128/13 Pod Vinohradem 173/30, k. ú. Braník 40 m2, přízemí byt; nutno provést změnu v účelu užívání

ZP NP 129/13 V Zápolí 988/18, k. ú. Michle 43,84 m2, 2. patro byt; nutno provést změnu v účelu užívání

ZP NJ 130/13 5. května 1143/61, k. ú. Nusle 26,20 m2, suterén sklad 

ZP NP131/13 Branická 43/55, k. ú. Braník 89 m2, přízemí prostory veřejného opatrovnictví, sklad

ZP NP 132/13 Michelská 1270/91, k. ú. Michle 24,98 m2, přízemí byt; nutno provést změnu v účelu užívání

Pořadové číslo Adresa nebytové prostory
výběrového nebytové jednotky, Výměra, patro Kolaudovaný stav
řízení objektu

■ O VÝSLEDKU PROJEKTU odchytu holubů na Pankráci vás budeme informovat
v příštích vydáních časopisu Tučňák. Foto: MČ Praha 4



● Út 12. února: Jiří Birnbaum, Nikola Vágnerová, Eliška
Šrámková, Adam Roubíček, Natálie Mikešová, Júlia
Valentová, Natálie Pourová, David Chudoba, Olivia Linda
Kommer, Tereza Procházková a Michal Severin.
● Čt 14. února: Eva Švagrová, Aleš Korejtko, Jiří Čánský,
Julie Sixtová, Filip Šimíček, Dominik Hrůša, Kryštof Drozd,
Lucie Štočková, Oliver Šída, Eliška Řezníková, Anna
Vyčítalová a Šimon Vyčítal.
● Út 26. února: Stela Lindauerová, Adam Svoboda,
Laura Kváčová, Michal Křivonoska, Šimon Šícha, Petr
Chládek, Filip Adamec, Šimon Hendrych, Samuel Razo
Claro, Anežka Fraňková, Tereza Panýrková, Viktorie
Kubíčková, Jan Herout a Tereza Gattnarová.

● Čt 28. února: Marek Charvát, Viktorie Charvátová,
Vojtěch Matějovský, Elen Kratochvílová, Natálie
Lindenthalová, Lucie Mrázová, Eliška Peřinová, Tomáš
Lumbach, Jakub Koska, Emily Víchová, Barbora Vechová,
Magdalena Rybková, William Götz, Emilia Šillerová, Miriam
Pytlounová, Adam Vedlich, Lukáš Formánek a Tobiáš
Novotný.
● Út 23. dubna: Šárka Sýkorová, Lukáš Plaček, Petr
Souček, Lukáš Talíř, Vojtěch Kuchař, Aneta Ciglerová, Adam
Ohnoutek, Václav Šlajer, Tereza Kopřivová, Hana Holubc-
ová, Rozálie Mudrová, Jan Tříska, Marek Nikl, Petr Pokorný,
Filip Střelka, Justýna Albínová, Nikola Kesnerová, Aleš
Hilscher, Marek Hilscher, Lilien Pincová a Benedikt Kučera.

● Čt 25. dubna: Stela Mayerová, Stanislav Krajíc,
Dominik Šádek, Šimon Brabec, Tereza Pecháčková, Eliška
Hradečná, Lia Biedermannová, Stella Klementová, Ondřej
Hendrych, Barbora Šedivá, Apolena Chválová, Michaela
Zárubová a David Schick.
● Út 7. května: Hynek Mencl, Ignác Kašparovský, Jan
Hozman, Antonín Lavrenčík, Daniela Slabá, Barbora
Daňhelová, Denisa Dušková, Matěj Hudek, Sabina
Hrstková, Simona Klauzová, Ondřej Billich, Michaela
Moravcová, Anja Willertová, Tereza Šlaisová, Anna
Pestrová, Anežka Zimmelová, Bára Zouharová, Lukáš
Souček, Viktorie Schneiderová a Pavel Bartoš.
● Čt 9. května: Eva Klepalová, David Gergič, Antonín
Vlach, Jáchym Urban, Ema Kovaříková, Tomáš Ambler,
Lukáš Vajsejtl, Nella Neureiterová, Viktorie Dvořáková,
Elizabeta Bažantová, Tereza Šmalclová, Klára Padevětová,
Amelie Isabel Kroupová a Monika Pastyříková.

Zuzana Peňová,
odbor kanceláře starosty
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Program: 9.30–10.00 hod. přejímka v zasedací místnosti ÚMČ Prahy 4, Táborská 500/30
10.10 hod. start první posádky
12.00 hod. předpokládané vyhlášení výsledků
Zúčastnit se mohou všichni držitelé řidičského průkazu.
Přihlášky a bližší informace od 20. 5. na www.aoscz.info.

U přejímky obdržíte propozice s plánkem trasy, bodové hodnocení a další informace.
Spolupořadateli akce pro nejširší veřejnost jsou:
Regionální pracoviště BESIP pro Prahu • Městská část Praha 4 • Obvodní ředitelství Městské poli-
cie Praha 4.

Přijďte si ověřit svou znalost dopravních předpisů!

Autoklub České republiky – AOS klub Praha v AČR pořádá 2. června pro všechny řidiče

2. ročník soutěže BEZPEČNĚ PRAHOU 4
ve spolupráci s Bc. Lucií Michkovou, radní městské části Praha 4 a předsedkyní Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality

V prostorách historické radnice v Nuslích proběhla další vítání nových občánků městské části
Praha 4. Vítala členka Zastupitelstva městské části Praha 4 Věra Příhodová (ODS), poděkování
za pěvecké vystoupení patří dětem z Mateřské školy Trojlístek a také Střední škole Kavčí hory.

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ
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Měsíčník MČ Praha 4
zdarma do schránek
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SOUTĚŽTE
A VYHRAJTE DVD!

Výherci z květnového čísla (správná odpověď
b – Budějovická 3a): Tomáš Novák a Miloš
Siblík. Gratulujeme!

INFORMAČNÍ CENTRA ÚŘADU MČ PRAHA 4:
nám. Hrdinů 3/1634, tel.: 241 410 806 • Jílovská 1148/14, tel.:
261 192 694 • Hlavní 1402/141, tel.: 272 651 962 • Branická
44, tel.: 244 462 044 • K Libuši 7, tel.: 261 192 510 • Štúrova
1284, tel.: 244 463 272 • CzechPOINT Antala Staška
2059/80b, tel.: 261 192 358.

Český svaz firemního sportu pořádá ve spolu-

práci s Evropskou federací firemního sportu

19. evropské firemní sportovní hry 2013, které

se uskuteční 19.–23. června v Praze. Hry jsou

tradiční akcí konanou ve vybraných evropských

městech od roku 1967. Záštitu nad akcí převzal

primátor hlavního města Prahy Doc. MUDr.

Bohuslav Svoboda, CSc., bývalý předseda

Senátu České republiky MUDr. Přemysl Sobotka

a Český olympijský výbor.

Letošních her se zúčastní více než 7200

účastníků z celé Evropy, zejména z Německa

a Skandinávie. Protože složení týmů prochází

napříč firemní hierarchií, kromě sportovního

vyžití a relaxace hry nabízejí také možnost

teambuildingu či neformálního navázání nových

obchodních kontaktů.

Na hrách se soutěží v 28 disciplínách přes

atletiku, klasické míčové sporty po dračí lodě či

bridž. Na území městské části Praha 4 se usku-

teční především turnaje ve fotbale (Braník), vo-

lejbale (Kunratice), badmintonu, beach volejba-

lu a tenise (Hamr Braník) a atletice (Děkanka).

V rámci Her je připraven také bohatý dopro-

vodný program, do kterého se mohou aktivně

zapojit i občané Prahy 4. V sobotu 22. 6. se

v 10.00 hodin uskuteční běh Stromovkou

(registrace na www.ecsg2013.eu) a také dobro-

družná hra 1000 schodů po pražských věžích

(více informací www.viprahlo.cz).

Již 32. ročník mezinárodního baseballového

turnaje, který se uskuteční pod záštitou starosty

městské části Praha 4 Pavla Caldra (ODS) a kte-

rý naše městská část i finančně podpořila, bude

hostit Eagles Park, jeden z největších areálů pro

pálkovací hry v Evropě. I letos se do Prahy v ter-

mínu od 25. do 29. června sjede zajímavý mix

týmů.

K favoritům turnaje se řadí český národní

celek, který se poprvé představí pod vedením

nového hlavního trenéra Mika Griffina. Dalším

aspirantem na prvenství

je Německo, které do

Prahy zavítá po sedmi

letech. Čtvrté vítězství

v řadě budou chtít zís-

kat američtí AIST. Pře-

kvapit může druhý ame-

rický celek USSSA či re-

prezentace Chorvatska,

Švédska či Ukrajiny.

Dalšími účastníky jsou

týmy Slovenska, Polska,

Švédska U21 a namixo-

vaný tým cizinců půso-

bících v české nejvyšší

soutěži EU International Stars. Paralelně s Praž-

ským baseballovým týdnem proběhne i 15. roč-

ník Pražského softballového týdne. Po dlouhé

době se turnaje zúčastní hlavní adept na triumf

– česká reprezentace. Dalšími účastníky jsou

tři americké výběry, český softball dále zastupu-

jí pražské týmy Eagles a Joudrs. Reprezentace

Rakouska, Slovenska a německý tým Haar

Disciples uzavírají výčet týmů „mladší sestry“

baseballového turnaje. Bližší informace na

www.eagles.cz. 

Děj filmu Nadějné vyhlídky vypráví
o jedenáctiletém sirotkovi Pipovi,
který si vydělává na živobytí u vel-
mi bohaté slečny Havishamové, ex-
centrické a podivínské staré panny.
Zároveň dělá společníka její dva-
náctileté chráněnce Estelle. Pip se
do Estelly zamiluje, ta jím však pro
jeho původ pohrdá. O deset let

později se na Pipa usměje štěstí, když mu
neznámý dobrodinec odkáže velké množství peněz. Pip se
stěhuje do Londýna a rozmařilý život ve velkoměstě ho
rychle mění v povýšeného snoba. Jako bohatý a perspek-
tivní gentleman se znovu začne ucházet o svou dětskou
lásku Estellu. Ale pravda o záhadně získaném bohatství
může zničit vše, na čem mu záleží…

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
Kdo napsal knižní předlohu Nadějné vyhlídky? 
a) Charles Dickens
b) Paulo Coelho
c) Dan Brown Nápověda na www.magicbox.cz

DVD Nadějné vyhlídky vyhrává 11., 33. a 55. správná
odpověď, zaslaná do 19. června 2013 na e-mail:
martin.dudek@ceskydomov.cz.

KANCELÁŘ NENÍ
JEDINÝM HŘIŠTĚM

KDO OVLÁDNE BASEBALLOVÝ
A SOFTBALLOVÝ TÝDEN? 

Foto: EP

■ OBA TURNAJE se uskuteční v areálu Eagles Praha, Pálkařská 225.
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